



Arhiv družboslovnih podatkov
Fakulteta za družbene vede
Kardeljeva ploščad 5
1000 Ljubljana
Tel: 01/5808-277
arhiv.podatkov@fdv.uni-lj.si



Univerza v Ljubljani
Fakulteta *za družbene vede*

Slovensko javno mnenje 2020/1: Ogledalo javnega mnenja, Življenje in stališča v času epidemije COVID-19

Hafner Fink, Mitja; Kurdija, Slavko; Malnar, Brina; Polič, Marko;
Uhan, Samo

ADP - IDNo: SJM201

Izdajatelj: Arhiv družboslovnih podatkov, 2020

URL: <https://www.adp.fdv.uni-lj.si/opisi/sjm201>

E-pošta za kontakt: arhiv.podatkov@fdv.uni-lj.si



Opis raziskave

Osnovne informacije o raziskavi

ADP - IDNo:

SJM201

DOI:

https://doi.org/10.17898/ADP_SJM201_V1

Glavni avtor(ji):

Hafner Fink, Mitja, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Kurdija, Slavko, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Malnar, Brina, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Polič, Marko, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani

Uhan, Samo, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Ostali (strokovni) sodelavci:

Miheljak, Vlado, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Toš, Niko, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Broder, Živa, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Vovk, Tina, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Falle Zorman, Rebeka, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Jagodic, Ana, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Zajšek, Špela, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Doušak, May, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Kecman, Ivana, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Gerdina, Otto, Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani

Izdelava:

CJMMK - Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij (Ljubljana; 2020)

Datum izdelave:

2020

Kraj izdelave:

Ljubljana

Uporaba računalniškega programa za izdelavo podatkov:

SPSS
1KA

Finančna podpora:

ARRS - Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije

Številka projekta:

ARRS P5-0151

Izdajatelj:

ADP - Arhiv družboslovnih podatkov - Univerza v Ljubljani
Od: 2020-12

Izročil:

CJMMK - Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij
Datum: 2020-10-26

Raziskava je del serije:

SJM - Slovensko javno mnenje

Po zasnovi lahko anketo Slovensko javno mnenje (SJM) primerjamo s splošnimi družboslovnimi anketami v nekaterih drugih državah, katerih cilj je zagotoviti družboslovno relevantne podatke o spremembah v subjektivnih zaznavah in stališčih splošne populacije. Z začetkom leta 1968 se nekatera vprašanja ponavljajo iz leta v leto. Stalne teme ankete so ocena družbenih in gospodarskih razmer, politično življenje, okolje, mednarodni odnosi in religija. Od leta 1989 dalje se projekt SJM intenzivno vključuje v nekatere najpomembnejše mednarodne družboslovne anketne raziskave in s tem svojim podatkom dodaja mednarodno komparativno perspektivo. Občasno se pod istim naslovom lahko izvaja tudi projekt, ki je posvečen specifični konkretni tematiki.

Oblika citiranja:

Hafner Fink, M., Kurdija, S., Malnar, B., Polič, M. in Uhan, S. (2020). Slovensko javno mnenje 2020/1: Ogledalo javnega mnenja, Življenje in stališča v času epidemije COVID-19 [Podatkovna datoteka]. Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Arhiv družboslovnih podatkov. ADP - IDNo: SJM201. https://doi.org/10.17898/ADP_SJM201_V1

Vsebina raziskave**Ključne besede ADP:**

zaupanje, zaupanje v institucije, zadovoljstvo z življenjem, samoocena zdravja, odnos do demokracije, odnos do priseljevanja, politična orientacija, vrednote, religija, verovanje, občutek ogroženosti, socialni stiki, vsakdanje življenje, socialni stiki, epidemija, covid-19

Ključne besede ELSST:

VREDNOTA, RELIGIJA, ZDRAVJE, VSAKDANJE ŽIVLJENJE, ZAUPANJE, POLITIČNO STALIŠČE

Vsebinska področja CESSDA:

DRUŽBA IN KULTURA - Družbene razmere in kazalci

Vsebinsko področja CERIF:

Sociologija
ZADOVOLJSTVO Z ŽIVLJENJEM
EPIDEMIJA KORONAVIRUSA (COVID-19)
DEMOGRAFIJA

Povzetek:

Tako kot dosedanje raziskave SJM je tudi tokratna raziskava izvedena v obliki standardizirane ankete na verjetnostnem vzorcu polnoletnih prebivalcev Slovenije. Za zbiranje podatkov je bila uporabljena kombinacija spletne in poštne ankete. V raziskavo sta vključena dva tematska sklopa: a) »Ogledalo javnega mnenja«, ki vključuje ponavljajoče teme raziskave SJM ter b) aktualni sklop vprašanj o življenju in stališčih v času epidemije COVID-19. Sklop »Ogledalo javnega mnenja« pokriva predvsem naslednje vsebine: zadovoljstvo z nekaterimi vidiki življenja (vključno s samooceno zdravja, oceno materialne situacije gospodinjstva), ocena razmer v nekaterih družbenih podsistemi, odnos do demokracije, odnos do priseljevanja, nekateri vidiki zaupanja, politične usmeritve in vrednote. Sklop »Življenje in stališča v času epidemije COVID-19« vključuje naslednje vsebine: dejstva o stiku z boleznijo COVID-19, občutek ogroženosti in skrbi, težave v času epidemije (povezano z ukrepi za preprečitev širjenja epidemije), odnos do ukrepov, povezanih z epidemijo (vključno s spoštovanjem ukrepov), spremembe vsakdanjih navad, zaupanje v institucionalne akterje v kontekstu epidemije, kaj se dogaja s socialnimi stiki in omrežji socialne opore, stališča o vzrokih epidemije in o njenem prihodnjem razvoju. Tako kot vse raziskave SJM tudi ta raziskava vključuje izčrpen sklop t.i. demografskih vprašanj (od spola in starosti do sestave gospodinjstva, dela in zaposlitve itd.).

Abstract:

ni podatka

Metodologija**Časovno pokritje:**

april 2020 - maj 2020

Čas zbiranja podatkov:

1. april 2020 - 31. maj 2020

Čas izdelave:

2020

Država:

Slovenija

Geografsko pokritje:

Slovenija

Najmanjša geografska enota:

Regija

Enota za analizo:

Posameznik

Populacija:

V izbor so vključeni posamezniki starejši od 18 let, živeči v zasebnih gospodinjstvih, ne glede na njihovo narodnost, državljanstvo, jezik ali pravni status v Sloveniji.

Vrsta podatkov:

Številski

Izključeni:

/

Zbiranje podatkov je opravil:

CJMMK - Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij

Časovna opredelitev podatkov:

Presečno

Pogostost zbiranja podatkov:

Enkratno zbiranje podatkov

Tip vzorca:

Verjetnostno: večstopenjsko

Izbor enot v vzorec je bil izveden iz poimenskega vzorčnega okvira posameznikov. Kot vzorčni okvir so uporabili Centralni register prebivalcev Slovenije. V izbor so vključene polnoletne osebe. Izbor je bil slučajni, kjer je imela na končni stopnji vsaka oseba iz populacije enako verjetnost vključitve v vzorec. Izbor je bil opravljen dvostopenjsko. Izbor PSU na prvi stopnji je bil narejen slučajno z verjetnostjo sorazmerno velikosti CEA (Clusters of Enumeration Areas) glede na definicijo populacije, ter predhodno stratificirano po 12 regijah*6 tipov naselij. Na drugi stopnji je bilo znotraj vsakega od izbranih CEA po postopku enostavnega slučajnega izbora izbrano fiksno število oseb z imeni in priimki ter naslovi. Za raziskavo 2020/1 je bilo izbranih 200 okolišev in 10 oseb znotraj vsakega okoliša.

Način zbiranja podatkov:

Vprašalnik za samoizpolnjevanje: papirnati

Vprašalnik za samoizpolnjevanje: spletni

Uporabljeni inštrument:

Strukturiran vprašalnik

Opis zbiranja podatkov:

Pri tokratni SJM raziskavi je bilo možno sodelovati bodisi preko spleta (samo-izpolnjevanje s pomočjo spletnega vprašalnika) ali pošte (samo-izpolnjevanje s pomočjo pisemskega vprašalnika). Vsem posameznikom z vzorčnega seznama so 1. aprila poslali pisno povabilo za sodelovanje s personalizirano kodo za vstop v spletno anketo. Anketni vmesnik je bil izdelan s pomočjo orodja EnKlik anketa – 1KA (odprtokodna aplikacija za spletno anketiranje). V primeru, da oseba ni želela ali mogla sodelovati prek spleta, je lahko odgovarjala s pomočjo pisemskega vprašalnika.

Ukrep za zmanjševanje manjkajočih podatkov:

Po dveh in po štirih tednih od obvestilnega pisma sta bila poslana opomnika k sodelovanju v raziskavi. Za skrbno in v celoti izpolnjeno anketo so respondenti dobili darilno kartico v vrednosti 10eur.

Uteževanje:

Z metodo raking je bila oblikovana post-stratifikacijska utež in sicer na spremenljivkah: Spol x Starost in Regija x Tip Naselja.

Očiščenje podatkov:

Podatki so očiščeni.

Stopnja sodelovanja:

Stopnja odgovorov je znašala 44,4 %.

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:

9 - najvišji rang, primerjalne ali kontinuirane raziskave, pomembne populacije, metodološko ustrezne

Dostop do podatkov

Mesto:

Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:

1 Podatkovna datoteka.

Skupaj datotek:

1

Omejitve pri uporabi

Podatki se izročajo izključno za izobraževalne in raziskovalne namene. Na voljo so pod mednarodno licenco Creative Commons Priznanje avtorstva + Nekomercialno 4.0. Arhiv izroča podatke uporabnikom samo za namen, ki ga posebej opredelijo, ob zagotovitvi spoštovanja profesionalnih etičnih kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da bo skrbel za tajnost podatkov in opravljal analize brez poskusov identifikacije posameznika.

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na avtorje raziskave ali Arhiv.

Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Hafner Fink, Mitja (2020). [SJM20/1: Slovensko javno mnenje 2020: Življenje in stališča v času epidemije covid-19 \[Vprašalnik\]](#).

Rezultati raziskave

1. Hafner Fink, Mitja (2020). [SJM2020/1: Slovensko javno mnenje 2020: Ogledalo javnega mnenja, Življenje in stališča v času epidemije covid-19. Poročilo o izvedbi raziskave in sumarni pregled rezultatov.](#)
2. Blejcek, Marjan (1969-1970). [POROČILA iz raziskave Slovensko javno mnenje 69: Načrti in analiza vzorcev za ankete "Slovensko javno mnenje" SJM68, SJM69 in SJM70.](#)

Povezane objave

1. Hafner-Fink, Mitja in Uhan, Samo (2020). [Life and attitudes of Slovenians during the COVID-19 pandemic: The problem of trust.](#)
2. Švara, Sergio (2016). [Vsebine anket SJM 1968 - 2016.](#)
3. Toš, Niko (1997). [Vrednote v prehodu I. Slovensko javno mnenje 1968-1990.](#)
4. Toš, Niko (1999). [Vrednote v prehodu II. Slovensko javno mnenje 1990-1998.](#)
5. Toš, Niko (2004). [Vrednote v prehodu III. Slovensko javno mnenje 1999-2004.](#)
6. Toš, Niko (2009). [Vrednote v prehodu IV. : Slovensko javno mnenje 2004-2008.](#)
7. Toš, Niko (2012). [Vrednote v prehodu V. : Slovenija v evropskih primerjavah : evropska družboslovna raziskava 2002-2010.](#)
8. Toš, Niko (2012). [Vrednote v prehodu VI. : Slovenija v mednarodnih primerjavah 1992-2011 : \[evropska, svetovna raziskava vrednot 1992-2011\].](#)
9. Toš, Niko (2013). [Vrednote v prehodu VII. : Slovenija v mednarodnih in medčasovnih primerjavah : SJM - ISSP 1991-2012.](#)
10. Toš, Niko (2014). [Vrednote v prehodu VIII. : Slovenija v srednje in vzhodnoevropskih primerjavah : \[1991-2011\].](#)
11. Toš, Niko (2014). [Vrednote v prehodu IX. : Iz zakladnice socioloških raziskav: Migracije Slovencev in socialna struktura jugoslovanske družbe : \[1973 - 1987\].](#)
12. Toš, Niko (2016). [Vrednote v prehodu X. : Slovensko javno mnenje \[2010 - 2016\].](#)
13. Toš, Niko (2017). [Vrednote v prehodu XI. : Slovenija v evropskih in medčasovnih primerjavah ESS 2002-2016.](#)
14. Toš, Niko (2018). [Vrednote v prehodu XII. : Slovenija v mednarodnih in medčasovnih primerjavah: : ISSP 1994-2018, ESS 2002-2016, EVS/WVS 1992-2017, SJM 2018.](#)
15. Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij (2013). [E-dokumenti CJM.](#)

Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

ID datoteke: F1

Naslov podatkovne datoteke: Slovensko javno mnenje 2020/1: Ogledalo javnega mnenja, Življenje in stališča v času epidemije COVID-19. Podatki [Podatkovna datoteka]

Avtor podatkovne datoteke: Hafner Fink, Mitja

Format: *.txt - TEKST

število spremenljivk: 196

število enot: 853

Licenca: ccbync

Verzija: 7. januar 2021

Spremenljivke

ID: **ID** Oznaka: **idno**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 853

Veljavni odgovori: 853

Neveljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 853

Aritmetična sredina: 427

Aritmetična sredina: 423.344

Standardni odklon: 246.384

Standardni odklon: 246.182

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 853

ID: **itime** Oznaka: **Datum**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
01.05.2020		3
02.05.2020		1
03.04.2020		75
03.05.2020		15
04.04.2020		39
04.05.2020		32

05.04.2020	32
05.05.2020	17
06.04.2020	42
06.05.2020	22
07.04.2020	29
07.05.2020	11
08.04.2020	25
08.05.2020	3
09.04.2020	17
09.05.2020	4
10.04.2020	12
10.05.2020	8
11.04.2020	6
11.05.2020	14

Prikazanih je 20 od 56 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 853

Veljavni odgovori: 853

Neveljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 0

ID: Z1 Oznaka: Z1. Zadovoljstvo z življenjem:

Dobesedno vprašanje: V celoti gledano, kako zadovoljni ste sedaj s svojim življenjem? Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da ste izredno nezadovoljni, 10 pa, da ste izredno zadovoljni.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	izredno nezadovoljen	9
1	1	4
2	2	16
3	3	33
4	4	38
5	5	116
6	6	90
7	7	154
8	8	209
9	9	107
10	izredno zadovoljen	65
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0

88	Ne vem	3
99	Ni odgovoril	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 841

Veljavni odgovori: 840.423

Neveljavni odgovori: 12

Neveljavni odgovori: 12.577

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **Z2** Oznaka: **Z2. Kako srečni ste?**

Dobesedno vprašanje: Prosimo vas, da s pomočjo iste lestvice izrazite vaša občutja glede osebne sreče nasploh, pri čemer 0 pomeni, da sploh niste srečni, in 10, da ste zelo srečni.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh nisem srečen	4
1	1	10
2	2	10
3	3	23
4	4	39
5	5	80
6	6	87
7	7	158
8	8	204
9	9	147
10	zelo sem srečen	80
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	6
99	Ni odgovoril	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 842

Veljavni odgovori: 841.451

Neveljavni odgovori: 11

Neveljavni odgovori: 11.549

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **Z3** Oznaka: **Z3. Zadovoljstvo z materialnimi razmerami:**

Dobesedno vprašanje: Kako ocenjujete materialne razmere, v katerih živite vi in vaša družina? Ocenite z lestvico od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni najslabšo, 10 pa najboljšo oceno. V kolikšni meri ste torej zadovoljni oz. nezadovoljni z materialnimi razmerami v vaši družini?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	zelo nezadovoljen	7
1	1	5
2	2	15
3	3	43
4	4	38
5	5	123
6	6	93
7	7	160
8	8	204
9	9	97
10	zelo zadovoljen	63
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	3
99	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 848

Veljavni odgovori: 846.729

Neveljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 6.271

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: Z4 Oznaka: Z4. če se primerjate z ljudmi v okolici - ali vam gre v finančnem pogledu...

Dobesedno vprašanje: če se primerjate z ljudmi v vaši okolici, ali sodite, da vam gre v finančnem pogledu boljše kot njim, enako ali slabše?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	veliko slabše	13
1	1	11
2	2	16
3	3	46
4	4	62
5	5	230
6	6	125
7	7	134

8	8	107
9	9	36
10	veliko boljše	17
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	53
99	Ni odgovoril	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 797

Veljavni odgovori: 795.158

Neveljavni odgovori: 56

Neveljavni odgovori: 57.842

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: Z5 Oznaka: Z5. Ali večini ljudi lahko zaupamo?

Dobesedno vprašanje: Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da je treba biti z ljudmi zelo previden? Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da je treba biti z ljudmi zelo previden, 10 pa, da večini ljudi lahko zaupamo.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	treba je biti zelo previden	106
1	1	33
2	2	61
3	3	95
4	4	83
5	5	145
6	6	100
7	7	116
8	8	68
9	9	20
10	večini ljudi lahko zaupamo	20
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	4
99	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 847

Veljavni odgovori: 845.985

Neveljavni odgovori: 6

Neveljavni odgovori: 7.015

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **Z6** Oznaka: **Z6. Ali bi zase in za svojo družino lahko rekli:**

Dobesedno vprašanje: Ali bi zase in za svojo družino lahko rekli:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da vam ničesar posebej ne primanjkuje	148
2	da ste bolj varčni	465
3	da morate zelo skrbno gospodariti	187
4	da se močno omejujete, tudi pri nakupu hrane	35
5	da živite v pomanjkanju osnovnih dobrin	6
6	da živite v revščini	4
8	Ne vem	5
9	Ni odgovoril	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 845

Veljavni odgovori: 843.303

Neveljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 9.697

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **Z7** Oznaka: **Z7. Kako bi na splošno ocenili vaše zdravje?**

Dobesedno vprašanje: Kako bi na splošno ocenili vaše zdravje? Ali bi rekli, da je...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo dobro	161
2	dobro	349
3	zadovoljivo	273
4	slabo	59
5	zelo slabo	5
8	Ne vem	5
9	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 847

Veljavni odgovori: 845.531

Neveljavni odgovori: 6

Neveljavni odgovori: 7.469

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **Z8** Oznaka: **Z8. Ali imate dolgotrajno bolezen, kronične težave ali invalidnost?**

Dobesedno vprašanje: Ali imate dolgotrajno bolezen, kronične težave ali invalidnost?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	251
2	ne	597
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 848

Veljavni odgovori: 848.93

Neveljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 4.07

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **Z9** Oznaka: **Z9. Ocenite, kako pogosto se družite... (čas pred epidemijo Covid-19)?**

Dobesedno vprašanje: Ocenite, kako pogosto se iz družabnih razlogov dobivate s prijatelji, sorodniki ali kolegi z dela (pomislite na čas pred epidemijo virusa covid-19)?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	66
2	manj kot enkrat na mesec	100
3	enkrat na mesec	109
4	nekajkrat na mesec	203
5	enkrat na teden	128
6	večkrat na teden	203
7	vsak dan	35
8	Ne vem	5
9	Ni odgovoril	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 844

Veljavni odgovori: 843.282

Neveljavni odgovori: 9

Neveljavni odgovori: 9.718

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **Z10a** Oznaka: **Z10a. Kako pogosto stik: s sorodniki?** Ocenite, kako pogosto imate prek telefona ali spleta družabne stike s prijatelji, sorodniki ali kolegi z dela v času omejenega gibanja zaradi epidemije?

Dobesedno vprašanje: S sorodniki:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	31
2	nekajkrat na mesec	111
3	enkrat na teden	141
4	večkrat na teden	248
5	enkrat na dan	149
6	večkrat na dan	156
8	Ne vem	6
9	Ni odgovoril	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 836

Veljavni odgovori: 836.632

Neveljavni odgovori: 17

Neveljavni odgovori: 16.368

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **Z10b** Oznaka: **Z10b. Kako pogosto stik: s prijatelji, sodelavci?** Ocenite, kako pogosto imate prek telefona ali spleta družabne stike s prijatelji, sorodniki ali kolegi z dela v času omejenega gibanja zaradi epidemije?

Dobesedno vprašanje: S prijatelji in sodelavci:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	34
2	nekajkrat na mesec	140
3	enkrat na teden	122
4	večkrat na teden	241
5	enkrat na dan	78
6	večkrat na dan	128
8	Ne vem	9
9	Ni odgovoril	101

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 743

Veljavni odgovori: 736.193

Neveljavni odgovori: 110

Neveljavni odgovori: 116.807

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **S1a** Oznaka: **S1a. zaupanje: družini in sorodnikom** V kolikšni meri vi zaupate...

Dobesedno vprašanje: družini in sorodnikom?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ne zaupam	4
1	1	2
2	2	4
3	3	10
4	4	11
5	5	37
6	6	23
7	7	68
8	8	117
9	9	173
10	povsem zaupam	392
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	6
99	Ni odgovoril	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 841

Veljavni odgovori: 838.909

Neveljavni odgovori: 12

Neveljavni odgovori: 14.091

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S1b** Oznaka: **S1b. zaupanje: sosedom** V kolikšni meri vi zaupate...

Dobesedno vprašanje: sosedom?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ne zaupam	48

1	1	16
2	2	41
3	3	71
4	4	52
5	5	155
6	6	93
7	7	115
8	8	110
9	9	66
10	povsem zaupam	45
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	18
99	Ni odgovoril	23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 812

Veljavni odgovori: 807.769

Neveljavni odgovori: 41

Neveljavni odgovori: 45.231

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S1c** Oznaka: **S1c. zaupanje: neznancem** V kolikšni meri vi zaupate...

Dobesedno vprašanje: neznancem?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ne zaupam	274
1	1	80
2	2	93
3	3	100
4	4	57
5	5	116
6	6	52
7	7	22
8	8	11
9	9	1
10	povsem zaupam	0
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	27

99	Ni odgovoril	20
----	--------------	----

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 806

Veljavni odgovori: 803.983

Neveljavni odgovori: 47

Neveljavni odgovori: 49.017

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S2** Oznaka: **S2. Kako varno se počutite (bi se počutili), če bi bili v soseski ponoči sami zunaj?**

Dobesedno vprašanje: Pomislite zdaj na vašo stanovanjsko sosesko, torej na vse, kar lahko obhodite v petih minutah. Kako varno se počutite (ali bi se počutili), če bi bili v soseski ponoči sami zunaj?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	povsem varno	458
2	dokaj varno	352
3	ogroženo	29
4	zelo ogroženo	4
8	Ne vem	10
9	Ni odgovoril	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 843

Veljavni odgovori: 843.355

Neveljavni odgovori: 10

Neveljavni odgovori: 9.645

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **S3** Oznaka: **S3. V kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi z drugačnim narodnostnim izvorom?**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, v kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi z drugačnim narodnostnim izvorom, kot ga ima večina prebivalcev Slovenije?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	mnogim naj dovoli priselitev	70
2	nekaterim naj dovoli	348
3	zelo redkim naj dovoli	299
4	nikomur naj ne dovoli priselitve	77
8	Ne vem	51
9	Ni odgovoril	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 794

Veljavni odgovori: 794.696

Neveljavni odgovori: 59

Neveljavni odgovori: 58.304

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **S4** Oznaka: **S4. Priseljenci: dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo?**

Dobesedno vprašanje: Ali menite, da je na splošno dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo, da prihajajo živet k nam priseljenci iz drugih držav?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	slabo za gospodarstvo	82
1	1	42
2	2	68
3	3	83
4	4	55
5	5	145
6	6	79
7	7	88
8	8	72
9	9	22
10	dobro za gospodarstvo	40
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	75
99	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 776

Veljavni odgovori: 779.945

Neveljavni odgovori: 77

Neveljavni odgovori: 73.055

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S5** Oznaka: **S5. Priseljenci: kulturno življenje ogroženo ali obogateno?**

Dobesedno vprašanje: Ali menite, da je kulturno življenje v Sloveniji zaradi priseljencev na splošno ogroženo ali obogateno?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	kulturno življenje je ogroženo	87
1	1	38
2	2	60
3	3	87
4	4	54
5	5	133
6	6	59
7	7	93
8	8	81
9	9	24
10	kulturno življenje je obogateno	63
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	70
99	Ni odgovoril	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 779

Veljavni odgovori: 782.247

Neveljavni odgovori: 74

Neveljavni odgovori: 70.753

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: S6 Oznaka: S6. Priseljenci: boljša ali slabša dežela za bivanje?

Dobesedno vprašanje: Ali menite, da je Slovenija zaradi priseljencev iz drugih držav postala slabša ali boljša dežela za bivanje?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	slabša dežela za bivanje	94
1	1	53
2	2	58
3	3	78
4	4	65
5	5	188
6	6	55
7	7	60
8	8	64
9	9	16
10	boljša dežela za bivanje	34

66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	83
99	Ni odgovoril	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 765

Veljavni odgovori: 765.602

Neveljavni odgovori: 88

Neveljavni odgovori: 87.398

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: S7 Oznaka: S7. Ste aktiven član kakšne skupine/društva?

Dobesedno vprašanje: Ljudje lahko pripadajo različnim vrstam skupin ali združenj (npr. različna pristočasna društva, dobrodelne organizacije, skupine za varovanje okolja). Ali ste vi član kakšne takšne skupine in ali ste v njej aktivni tako, da ste v stiku z drugimi ljudmi?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nisem član in nisem aktiven	494
2	sem član, vendar nisem aktiven	102
3	sem član in sem aktiven	172
4	nisem član, vendar sem aktiven	83
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 851

Veljavni odgovori: 851.572

Neveljavni odgovori: 2

Neveljavni odgovori: 1.428

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: S8 Oznaka: S8. Kako pogosto se v običajnem tednu ukvarjate s športom v prostem času?

Dobesedno vprašanje: Kako pogosto se v običajnem tednu ukvarjate s športom - rekreacijo v prostem času?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	ne ukvarjam se s športom, rekreacijo	105
2	1-krat do nekajkrat letno	52
3	1 do 3-krat na mesec	84
4	1-krat tedensko	161

5	2 do 3-krat tedensko	222
6	4 do 6-krat tedensko	107
7	vsak dan	108
8	Ne vem	13
9	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 839

Veljavni odgovori: 834.049

Neveljavni odgovori: 14

Neveljavni odgovori: 18.951

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **S9a** Oznaka: **S9a. Kateri geografski skupini predvsem pripadate?**

Dobesedno vprašanje: Za katero od naslednjih geografskih skupin bi rekli, da ji predvsem pripadate?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	kraj ali mesto, kjer živite	214
2	regija, kjer živite	159
3	Slovenija	314
4	Evropa	82
5	svet kot celota	63
8	Ne vem	20
9	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 832

Veljavni odgovori: 831.336

Neveljavni odgovori: 21

Neveljavni odgovori: 21.664

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **S9b** Oznaka: **S9b. Katera je naslednja geografska skupina?**

Dobesedno vprašanje: In katera je naslednja skupina?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	kraj ali mesto, kjer živite	170
2	regija, kjer živite	213
3	Slovenija	241

4	Evropa	119
5	svet kot celota	39
8	Ne vem	44
9	Ni odgovoril	27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 782

Veljavni odgovori: 779.127

Neveljavni odgovori: 71

Neveljavni odgovori: 73.873

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **S10** Oznaka: **S10. Zadovoljstvo z gospodarskim stanjem Slovenije:**

Dobesedno vprašanje: Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim gospodarskim stanjem v Sloveniji? Ocenite z lestvico od 0 do 10, pri čemer ocena 0 pomeni, da ste izjemno nezadovoljni, 10 pa, da ste izjemno zadovoljni.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	izjemno nezadovoljen	45
1	1	27
2	2	63
3	3	100
4	4	103
5	5	161
6	6	109
7	7	122
8	8	74
9	9	15
10	izjemno zadovoljen	11
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	22
99	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 830

Veljavni odgovori: 828.586

Neveljavni odgovori: 23

Neveljavni odgovori: 24.414

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S11** Oznaka: **S11. Stanje šolstva v Sloveniji:**

Dobesedno vprašanje: Kakšno je po vašem mnenju splošno stanje šolstva danes v Sloveniji?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	izjemno slabo	28
1	1	10
2	2	37
3	3	83
4	4	74
5	5	111
6	6	97
7	7	142
8	8	132
9	9	61
10	izjemno dobro	38
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	38
99	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 813

Veljavni odgovori: 808.581

Neveljavni odgovori: 40

Neveljavni odgovori: 44.419

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S12** Oznaka: **S12. Stanje zdravstva v Sloveniji:**

Dobesedno vprašanje: Kakšno je po vašem mnenju splošno stanje zdravstva danes v Sloveniji?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	izjemno slabo	34
1	1	14
2	2	57
3	3	83
4	4	82
5	5	134
6	6	107
7	7	123

8	8	130
9	9	51
10	izjemno dobro	26
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	10
99	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 841

Veljavni odgovori: 840.416

Neveljavni odgovori: 12

Neveljavni odgovori: 12.584

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S13** Oznaka: **S13. Zadovoljstvo z delovanjem demokracije v Sloveniji:**

Dobesedno vprašanje: Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokracije v Sloveniji?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	izjemno nezadovoljen	74
1	1	36
2	2	80
3	3	110
4	4	95
5	5	130
6	6	75
7	7	117
8	8	58
9	9	12
10	izjemno zadovoljen	5
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	56
99	Ni odgovoril	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 792

Veljavni odgovori: 792.193

Neveljavni odgovori: 61

Neveljavni odgovori: 60.807

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S14** Oznaka: **S14. Kako velik je problem korupcije v Sloveniji?**

Dobesedno vprašanje: Kako velik je po vašem mnenju problem korupcije v Sloveniji? Ocenite na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da korupcija v Sloveniji sploh ni problem, in 10, da je korupcija v Sloveniji zelo velik problem.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	korupcija v Sloveniji sploh ni problem	5
1	1	3
2	2	9
3	3	19
4	4	13
5	5	45
6	6	42
7	7	93
8	8	154
9	9	119
10	korupcija je zelo velik problem v Sloveniji	309
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	41
99	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 811

Veljavni odgovori: 810.048

Neveljavni odgovori: 42

Neveljavni odgovori: 42.952

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S15** Oznaka: **S15. Včasih demokracija ne deluje. Ali takrat...**

Dobesedno vprašanje: Včasih demokracija ne deluje. Kadar se to zgodi, nekateri menijo, da potrebujemo močnega voditelja, ki bi uredil stvari, drugi pa menijo, da je tudi takrat, ko stvari ne delujejo, demokracija najboljša. Kaj vi mislite o tem, ali takrat...?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 - potrebujemo močnega voditelja, ali je	366
2	2 - demokracija vedno najboljša	308

8	Ne vem	176
9	Ni odgovoril	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 674

Veljavni odgovori: 675.015

Neveljavni odgovori: 179

Neveljavni odgovori: 177.985

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **S16** Oznaka: **S16. če državljani ocenijo, da država ne deluje, je prav, da vzamejo stvari v svoje roke.**

Dobesedno vprašanje: Ali soglašate ali ne soglašate s trditvijo: »Če državljani ocenijo, da država ne deluje, je prav, da vzamejo stvari v svoje roke.«

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 - močno soglašam	97
2	2 - soglašam	270
3	3 - niti soglašam, niti ne soglašam	256
4	4 - ne soglašam	140
5	5 - sploh ne soglašam	42
8	Ne vem	46
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 805

Veljavni odgovori: 802.061

Neveljavni odgovori: 48

Neveljavni odgovori: 50.939

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **S17a** Oznaka: **S17. Človek se mora pokoravati samo tistim zakonom, ki se mu zdijo razumni.** Navedeni sta dve stališči v zvezi z zakonitostjo, vi pa povejte, ali se z njima strinjate, ali ne.

Dobesedno vprašanje: Človek se mora pokoravati samo tistim zakonom, ki se mu zdijo razumni.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	se strinjam	279
2	se ne strinjam	466
8	Ne vem	97
9	Ni odgovoril	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 745

Veljavni odgovori: 742.701

Neveljavni odgovori: 108

Neveljavni odgovori: 110.299

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **S17b** Oznaka: **S17. Čisto v redu je, da iščeš luknje v zakonih.** Navedeni sta dve stališči v zvezi z zakonitostjo, vi pa povejte, ali se z njima strinjate, ali ne.

Dobesedno vprašanje: Čisto v redu je, da iščeš luknje v zakonih.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	se strinjam	170
2	se ne strinjam	520
8	Ne vem	107
9	Ni odgovoril	56

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 690

Veljavni odgovori: 679.365

Neveljavni odgovori: 163

Neveljavni odgovori: 173.635

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **S18a** Oznaka: **S18a. Pomembno: družina:** Prosimo, povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju.

Dobesedno vprašanje: Družina:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ni pomembna	0
1	1	0
2	2	2
3	3	2
4	4	3
5	5	8
6	6	3
7	7	12
8	8	49

9	9	77
10	izjemno pomembna	693
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	1
99	Ni odgovoril	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 849

Veljavni odgovori: 847.975

Neveljavni odgovori: 4

Neveljavni odgovori: 5.025

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S18b** Oznaka: **S18b. Pomembno: prijatelji**: Prosimo, povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju.

Dobesedno vprašanje: Prijatelji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ni pomembna	1
1	1	2
2	2	2
3	3	8
4	4	5
5	5	48
6	6	35
7	7	74
8	8	184
9	9	162
10	izjemno pomembna	309
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 830

Veljavni odgovori: 825.884

Neveljavni odgovori: 23

Neveljavni odgovori: 27.116

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S18c** Oznaka: **S18c. Pomembno: prosti čas**: Prosimo, povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju.

Dobesedno vprašanje: Prosti čas

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ni pomembna	0
1	1	0
2	2	3
3	3	2
4	4	8
5	5	36
6	6	30
7	7	56
8	8	154
9	9	136
10	izjemno pomembna	402
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	1
99	Ni odgovoril	25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 827

Veljavni odgovori: 820.881

Neveljavni odgovori: 26

Neveljavni odgovori: 32.119

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S18d** Oznaka: **S18d. Pomembno: politika**: Prosimo, povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju.

Dobesedno vprašanje: Politika:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ni pomembna	98
1	1	45

2	2	62
3	3	79
4	4	69
5	5	150
6	6	97
7	7	79
8	8	80
9	9	25
10	izjemno pomembna	34
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	9
99	Ni odgovoril	26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 818

Veljavni odgovori: 811.999

Neveljavni odgovori: 35

Neveljavni odgovori: 41.001

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S18e** Oznaka: **S18e. Pomembno: delo**: Prosimo, povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju.

Dobesedno vprašanje: Delo:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ni pomembna	4
1	1	0
2	2	2
3	3	3
4	4	1
5	5	40
6	6	27
7	7	74
8	8	173
9	9	163
10	izjemno pomembna	344
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0

88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 831

Veljavni odgovori: 826.207

Neveljavni odgovori: 22

Neveljavni odgovori: 26.793

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S18f** Oznaka: **S18f. Pomembno: vera** Prosimo, povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite na lestvici, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar izjemno pomembna v vašem življenju.

Dobesedno vprašanje: Vera

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ni pomembna	181
1	1	51
2	2	65
3	3	55
4	4	21
5	5	129
6	6	51
7	7	67
8	8	68
9	9	30
10	izjemno pomembna	96
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	13
99	Ni odgovoril	26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 814

Veljavni odgovori: 810.06

Neveljavni odgovori: 39

Neveljavni odgovori: 42.94

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S19a** Oznaka: **S19. Sprejemljivo / nesprejemljivo: smrtna kazen** Našteli vam bomo nekaj stvari, o katerih imajo ljudje različna stališča. Kaj menite vi - ali se vam zdijo naštetе stvari sprejemljive ali nesprejemljive?

Dobesedno vprašanje: Smrtna kazen:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sprejemljivo	305
2	ni sprejemljivo	424
8	Ne vem	111
9	Ni odgovoril	13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 729

Veljavni odgovori: 719.977

Neveljavni odgovori: 124

Neveljavni odgovori: 133.023

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **S19b** Oznaka: **S19. Sprejemljivo / nesprejemljivo: prekinitve nosečnosti (splav)** Našteli vam bomo nekaj stvari, o katerih imajo ljudje različna stališča. Kaj menite vi - ali se vam zdijo naštetе stvari sprejemljive ali nesprejemljive?

Dobesedno vprašanje: prekinitve nosečnosti (splav)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sprejemljivo	632
2	ni sprejemljivo	129
8	Ne vem	77
9	Ni odgovoril	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 761

Veljavni odgovori: 749.909

Neveljavni odgovori: 92

Neveljavni odgovori: 103.091

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **S19c** Oznaka: **S19. Sprejemljivo / nesprejemljivo: poroka istospolnih partnerjev** Našteli vam bomo nekaj stvari, o katerih imajo ljudje različna stališča. Kaj menite vi - ali se vam zdijo naštetе stvari sprejemljive ali nesprejemljive?

Dobesedno vprašanje: poroka istospolnih partnerjev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	sprejemljivo	535
2	ni sprejemljivo	240
8	Ne vem	62
9	Ni odgovoril	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 775

Veljavni odgovori: 767.442

Neveljavni odgovori: 78

Neveljavni odgovori: 85.558

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **S19d** Oznaka: **S19. Sprejemljivo / nesprejemljivo: da istospolni partnerji posvojijo otroke** Našteli vam bomo nekaj stvari, o katerih imajo ljudje različna stališča. Kaj menite vi - ali se vam zdijo našteje stvari sprejemljive ali nesprejemljive?

Dobesedno vprašanje: možnost, da istospolni partnerji posvojijo otroke

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sprejemljivo	343
2	ni sprejemljivo	390
8	Ne vem	106
9	Ni odgovoril	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 733

Veljavni odgovori: 722.957

Neveljavni odgovori: 120

Neveljavni odgovori: 130.043

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **S19e** Oznaka: **S19. Sprejemljivo / nesprejemljivo: evtanazija** Našteli vam bomo nekaj stvari, o katerih imajo ljudje različna stališča. Kaj menite vi - ali se vam zdijo našteje stvari sprejemljive ali nesprejemljive?

Dobesedno vprašanje: evtanazija

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sprejemljivo	580
2	ni sprejemljivo	117
8	Ne vem	139
9	Ni odgovoril	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 697

Veljavni odgovori: 682.793

Neveljavni odgovori: 156

Neveljavni odgovori: 170.207

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **S20a** Oznaka: **S20a. Dober državljan: Nikoli se izogibati plačevanju davkov.** Obstajajo različna mnenja o tem, kaj pomeni biti dober državljan. Kako pomembne so za vas naslednje stvari? Ocenite na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da stvar za vas sploh ni pomembna, 10 pa pomeni, da je stvar za vas zelo pomembna.

Dobesedno vprašanje: Nikoli se izogibati plačevanju davkov.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ni pomembno	8
1	1	6
2	2	4
3	3	9
4	4	13
5	5	61
6	6	25
7	7	55
8	8	112
9	9	150
10	izjemno pomembno	366
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	34
99	Ni odgovoril	10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 809

Veljavni odgovori: 810.372

Neveljavni odgovori: 44

Neveljavni odgovori: 42.628

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S20b** Oznaka: **S20b. Dober državljan: Biti aktiven v družbeni.** Obstajajo različna mnenja o tem, kaj pomeni biti dober državljan. Kako pomembne so za vas naslednje stvari? Ocenite na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da stvar za vas sploh ni pomembna, 10 pa pomeni, da je stvar za vas zelo pomembna.

Dobesedno vprašanje: Biti aktiven v družbenih ali političnih organizacijah.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ni pomembno	100
1	1	31
2	2	44
3	3	72
4	4	55
5	5	187
6	6	100
7	7	90
8	8	76
9	9	29
10	izjemno pomembno	30
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	22
99	Ni odgovoril	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 814

Veljavni odgovori: 808.862

Neveljavni odgovori: 39

Neveljavni odgovori: 44.138

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S20c** Oznaka: **S20c. Dober državljan: Pomagati ljudem v Sloveniji, ki jim gre slabše kot vam.** Obstajajo različna mnenja o tem, kaj pomeni biti dober državljan. Kako pomembne so za vas naslednje stvari? Ocenite na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da stvar za vas sploh ni pomembna, 10 pa pomeni, da je stvar za vas zelo pomembna.

Dobesedno vprašanje: Pomagati ljudem v Sloveniji, ki jim gre slabše kot vam.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	sploh ni pomembno	3
1	1	3
2	2	5
3	3	4
4	4	12
5	5	63
6	6	58
7	7	111

8	8	190
9	9	109
10	izjemno pomembno	279
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	9
99	Ni odgovoril	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 837

Veljavni odgovori: 835.055

Neveljavni odgovori: 16

Neveljavni odgovori: 17.945

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S21** Oznaka: **S21. Kdo je odgovoren za primeren življenjski standard ljudi?**

Dobesedno vprašanje: Povejte, prosimo, kdo naj bi bil po vašem mnenju predvsem odgovoren za to, da bi imeli ljudje primeren življenjski standard? označite na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni 'to je predvsem odgovornost posameznika', 10 pa 'to je predvsem odgovornost države'.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	to je predvsem odgovornost posameznika	38
1	1	10
2	2	19
3	3	40
4	4	28
5	5	188
6	6	63
7	7	113
8	8	96
9	9	35
10	to je predvsem odgovornost države	209
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	11
99	Ni odgovoril	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 839

Veljavni odgovori: 836.111

Neveljavni odgovori: 14

Neveljavni odgovori: 16.889

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **S22a** Oznaka: **S22a. Država pri reševanju razvojnih problemov pozablja na socialne pravice državljanov.**
V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami?

Dobesedno vprašanje: Država pri reševanju razvojnih problemov pozablja na socialne pravice državljanov.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	močno soglašam	152
2	soglašam	291
3	niti - niti	210
4	ne soglašam	99
5	sploh ne soglašam	23
8	Ne vem	62
9	Ni odgovoril	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 775

Veljavni odgovori: 772.761

Neveljavni odgovori: 78

Neveljavni odgovori: 80.239

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **S22b** Oznaka: **S22b. Bogati ljudje ne razumejo problemov revnih ljudi.** V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami?

Dobesedno vprašanje: Bogati ljudje ne razumejo problemov revnih ljudi.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	močno soglašam	378
2	soglašam	290
3	niti - niti	101
4	ne soglašam	54
5	sploh ne soglašam	11
8	Ne vem	10
9	Ni odgovoril	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 834

Veljavni odgovori: 833.81

Neveljavni odgovori: 19

Neveljavni odgovori: 19.19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **S22c** Oznaka: **S22c. Politikov ne zanimajo problemi ljudi.** V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami?

Dobesedno vprašanje: Politikov ne zanimajo problemi ljudi.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	močno soglašam	271
2	soglašam	281
3	niti - niti	185
4	ne soglašam	68
5	sploh ne soglašam	9
8	Ne vem	25
9	Ni odgovoril	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 814

Veljavni odgovori: 811.635

Neveljavni odgovori: 39

Neveljavni odgovori: 41.365

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **S23** Oznaka: **S23. Kaj je bolj pomembno: SVOBODA ali ENAKOST?**

Dobesedno vprašanje: Katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju? Pomembni sta tako svoboda kot enakost. Toda če bi morali izbrati eno ali drugo...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	bi ocenili, da je osebna svoboda pomembnejša, ali	341
2	bi ocenili, da je enakost pomembnejša.	382
3	ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo	89
8	Ne vem	39
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 812

Veljavni odgovori: 806.718

Neveljavni odgovori: 41

Neveljavni odgovori: 46.282

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **S24** Oznaka: **S24. Kaj je bolj pomembno: SVOBODA ali VARNOST?**

Dobesedno vprašanje: Katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju? Pomembni sta tako svoboda kot varnost. Toda če bi morali izbrati eno ali drugo...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	bi ocenili, da je osebna svoboda pomembnejša, ali	222
2	bi ocenili, da je varnost pomembnejša.	497
3	ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo	75
8	Ne vem	36
9	Ni odgovoril	23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 794

Veljavni odgovori: 795.241

Neveljavni odgovori: 59

Neveljavni odgovori: 57.759

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **S25** Oznaka: **S25. Kaj je bolj pomembno: ENAKOST ali VARNOST?**

Dobesedno vprašanje: In katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju? Pomembni sta tako enakost kot varnost. Toda če bi morali izbrati eno ali drugo...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	bi ocenili, da je enakost pomembnejša, ali	270
2	bi ocenili, da je varnost pomembnejša.	460
3	ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo	73
8	Ne vem	45
9	Ni odgovoril	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 803

Veljavni odgovori: 803.936

Neveljavni odgovori: 50

Neveljavni odgovori: 49.064

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **S26** Oznaka: **S26. Bi bilo potrebno razlike v osebnih dohodkih v Sloveniji povečati, zmanjšati, odpraviti...?**

Dobesedno vprašanje: Ali mislite, da bi bilo potrebno razlike v osebnih dohodkih v Sloveniji povečati, zmanjšati ali odpraviti, ali pa so take razlike, kakršne so sedaj, primerne?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	razlike naj se povečajo	33
2	sedanje razlike so primerne	67
3	razlike naj se zmanjšajo	642
4	vsi dohodki bi morali biti enaki	44
8	Ne vem	65
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 786

Veljavni odgovori: 788.294

Neveljavni odgovori: 67

Neveljavni odgovori: 64.706

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **S27** Oznaka: **S27. Ali bi morali ljudje z visokimi dohodki plačevati večji delež svojega dohodka za davek...?**

Dobesedno vprašanje: Ali mislite, da bi morali ljudje z visokimi dohodki plačevati večji delež svojega dohodka za davek v primerjavi s tistimi, ki imajo nizke dohodke, ali naj bi plačevali enak ali manjši delež?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	dosti večji delež	173
2	večji delež	491
3	enak delež	142
4	manjši delež	8
5	dosti manjši delež	6
8	Ne vem	32
9	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 820

Veljavni odgovori: 821.66

Neveljavni odgovori: 33

Neveljavni odgovori: 31.34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **S28a** Oznaka: **S28a. Ali je pravično, ali ni pravično - da si ljudje z višjimi dohodki lahko plačajo boljše zdravstveno oskrbo?**

Dobesedno vprašanje: Ali je pravično, ali ni pravično - je prav ali ni prav - da si ljudje z višjimi dohodki lahko kupijo oziroma plačajo boljše zdravstveno oskrbo kot ljudje z nizkimi dohodki?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo pravično	15
2	deloma pravično	79
3	niti pravično, niti nepravično	177
4	deloma nepravično	159
5	zelo nepravično	407
8	Ne vem	11
9	Ni odgovoril	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 837

Veljavni odgovori: 834.583

Neveljavni odgovori: 16

Neveljavni odgovori: 18.417

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **S28b** Oznaka: **S28b. Ali je pravično, ali ni pravično - da ljudje z višjimi dohodki lahko plačajo boljše izobrazbo svojim otrokom?**

Dobesedno vprašanje: Ali je pravično, ali ni pravično - je prav ali ni prav - da ljudje z višjimi dohodki lahko kupijo oziroma plačajo boljše izobrazbo svojim otrokom kot ljudje z nižjimi dohodki?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo pravično	14
2	deloma pravično	77
3	niti pravično, niti nepravično	129
4	deloma nepravično	169
5	zelo nepravično	446
8	Ne vem	15
9	Ni odgovoril	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 835

Veljavni odgovori: 835.799

Neveljavni odgovori: 18

Neveljavni odgovori: 17.201

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **S29** Oznaka: **S29. Ali uvedbo univerzalnega temeljnega dohodka podpirate, ali ne?**

Dobesedno vprašanje: V zadnjem času je vse več pobud za uveljavitev t.i. univerzalnega temeljnega dohodka. Država naj bi tako vsem zagotavljala temeljni nivo dohodka, ne glede na premoženje ali zaposlenost, in tako preprecila širjenje revščine ter zagotovila avtonomijo posameznika. Ali uvedbo univerzalnega temeljnega dohodka podpirate, ali ne?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 - da, podpiram	350
2	2 - ne, ne podpiram	126
3	3 - neodločen	116
8	Ne vem	259
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 592

Veljavni odgovori: 592.094

Neveljavni odgovori: 261

Neveljavni odgovori: 260.906

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **S30** Oznaka: **S30. V kolikšni meri vas zanima politika?**

Dobesedno vprašanje: Kaj bi rekli, v kolikšni meri vas zanima politika?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 - zelo me zanima	46
2	2 - zanima me	253
3	3 - le malo me zanima	383
4	4 - sploh me ne zanima	157
8	Ne vem	14
9	Ni odgovoril	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 839

Veljavni odgovori: 839.758

Neveljavni odgovori: 14

Neveljavni odgovori: 13.242

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **K1a** Oznaka: **K1a. ostajam doma** Kako v času od uvedbe omejitev in drugih ukrepov za preprečitev širjenja koronavirusa ravnate v vašem vsakdanjem življenju? V kolikšni meri veljajo spodnje stvari za vas?

Dobesedno vprašanje: ostajam doma

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne velja	28
2	2	36
3	3	77
4	4	191
5	v celoti velja	508
8	Ne vem	2
9	Ni odgovoril	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 840

Veljavni odgovori: 836.123

Neveljavni odgovori: 13

Neveljavni odgovori: 16.877

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K1b** Oznaka: **K1b. ne družim se z ljudmi izven svojega doma** Kako v času od uvedbe omejitev in drugih ukrepov za preprečitev širjenja koronavirusa ravnate v vašem vsakdanjem življenju? V kolikšni meri veljajo spodnje stvari za vas?

Dobesedno vprašanje: ne družim se z ljudmi izven svojega doma

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne velja	23
2	2	34
3	3	74
4	4	193
5	v celoti velja	510
8	Ne vem	2
9	Ni odgovoril	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 834

Veljavni odgovori: 828.451

Neveljavni odgovori: 19

Neveljavni odgovori: 24.549

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K1c** Oznaka: **K1c. bolj redno in temeljito si umivam roke** Kako v času od uvedbe omejitev in drugih ukrepov za preprečitev širjenja koronavirusa ravnate v vašem vsakdanjem življenju? V kolikšni meri veljajo spodnje stvari za vas?

Dobesedno vprašanje: bolj redno in temeljito si umivam roke

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne velja	9
2	2	19
3	3	61
4	4	126
5	v celoti velja	620
8	Ne vem	1
9	Ni odgovoril	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 835

Veljavni odgovori: 830.743

Neveljavni odgovori: 18

Neveljavni odgovori: 22.257

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K1d** Oznaka: **K1d. ne rokujem se ob morebitnih srečanjih** Kako v času od uvedbe omejitev in drugih ukrepov za preprečitev širjenja koronavirusa ravnate v vašem vsakdanjem življenju? V kolikšni meri veljajo spodnje stvari za vas?

Dobesedno vprašanje: ne rokujem se ob morebitnih srečanjih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne velja	12
2	2	6
3	3	11
4	4	36
5	v celoti velja	765
8	Ne vem	4

9	Ni odgovoril	19
---	--------------	----

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 830

Veljavni odgovori: 826.142

Neveljavni odgovori: 23

Neveljavni odgovori: 26.858

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K1e** Oznaka: **K1e. v trgovino hodim le po nujnih nakupih** Kako v času od uvedbe omejitev in drugih ukrepov za preprečitev širjenja koronavirusa ravnate v vašem vsakdanjem življenju? V kolikšni meri veljajo spodnje stvari za vas?

Dobesedno vprašanje: v trgovino hodim le po nujnih nakupih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne velja	9
2	2	7
3	3	22
4	4	79
5	v celoti velja	719
8	Ne vem	2
9	Ni odgovoril	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 836

Veljavni odgovori: 832.567

Neveljavni odgovori: 17

Neveljavni odgovori: 20.433

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K1f** Oznaka: **K1f. pri nujnih osebnih stikih ohranjam fizično razdaljo vsaj 2 m** Kako v času od uvedbe omejitev in drugih ukrepov za preprečitev širjenja koronavirusa ravnate v vašem vsakdanjem življenju? V kolikšni meri veljajo spodnje stvari za vas?

Dobesedno vprašanje: pri nujnih osebnih stikih ohranjam fizicno razdaljo vsaj 2 metra

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne velja	11
2	2	23
3	3	55
4	4	169

5	v celoti velja	575
8	Ne vem	3
9	Ni odgovoril	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 833

Veljavni odgovori: 826.745

Neveljavni odgovori: 20

Neveljavni odgovori: 26.255

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2a** Oznaka: **K2a. težava: ostajanje doma** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: ostajanje doma

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	262
2	2	141
3	3	197
4	4	130
5	veliko težav	109
8	Ne vem	2
9	Ni odgovoril	12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 839

Veljavni odgovori: 834.572

Neveljavni odgovori: 14

Neveljavni odgovori: 18.428

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2b** Oznaka: **K2b. težava: omejitev druženja v skupinah** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: omejitve druženja v skupinah

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	273
2	2	142
3	3	182
4	4	138

5	veliko težav	97
8	Ne vem	3
9	Ni odgovoril	18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 832

Veljavni odgovori: 832.127

Neveljavni odgovori: 21

Neveljavni odgovori: 20.873

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2c** Oznaka: **K2c. težava: zaprtje gostinskih lokalov** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: zaprtje gostinskih lokalov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	492
2	2	129
3	3	103
4	4	65
5	veliko težav	46
8	Ne vem	3
9	Ni odgovoril	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 835

Veljavni odgovori: 832.588

Neveljavni odgovori: 18

Neveljavni odgovori: 20.412

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2d** Oznaka: **K2d. težava: zaprtje kulturnih ustanov** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: zaprtje kulturnih ustanov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	428
2	2	162
3	3	146
4	4	61
5	veliko težav	37

8	Ne vem	5
9	Ni odgovoril	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 834

Veljavni odgovori: 832.797

Neveljavni odgovori: 19

Neveljavni odgovori: 20.203

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2e** Oznaka: **K2e. težava: zaprtje izobraževalnih ustanov, vrtcev** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: zaprtje izobraževalnih ustanov, vrtcev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	390
2	2	84
3	3	115
4	4	97
5	veliko težav	136
8	Ne vem	14
9	Ni odgovoril	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 822

Veljavni odgovori: 818.839

Neveljavni odgovori: 31

Neveljavni odgovori: 34.161

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2f** Oznaka: **K2f. težava: šolanje na domu** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: šolanje na domu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	472
2	2	83
3	3	98
4	4	78
5	veliko težav	75

8	Ne vem	29
9	Ni odgovoril	18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 806

Veljavni odgovori: 804.823

Neveljavni odgovori: 47

Neveljavni odgovori: 48.177

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2g** Oznaka: **K2g. težava: omejitve glede nakupovanja** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: omejitve glede nakupovanja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	286
2	2	178
3	3	210
4	4	106
5	veliko težav	60
8	Ne vem	1
9	Ni odgovoril	12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 840

Veljavni odgovori: 839.419

Neveljavni odgovori: 13

Neveljavni odgovori: 13.581

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2h** Oznaka: **K2h. težava: ustavitev javnega prometa** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: ustavitev javnega prometa

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	549
2	2	91
3	3	72
4	4	45
5	veliko težav	75

8	Ne vem	5
9	Ni odgovoril	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 832

Veljavni odgovori: 828.911

Neveljavni odgovori: 21

Neveljavni odgovori: 24.089

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2i** Oznaka: **K2i. težava: zapore na mejah** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: zapore na mejah

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	462
2	2	85
3	3	105
4	4	79
5	veliko težav	97
8	Ne vem	7
9	Ni odgovoril	18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 828

Veljavni odgovori: 824.034

Neveljavni odgovori: 25

Neveljavni odgovori: 28.966

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2j** Oznaka: **K2j. težava: ustavitev letalskega prometa** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: ustavitev letalskega prometa

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	610
2	2	74
3	3	62
4	4	42
5	veliko težav	43

8	Ne vem	6
9	Ni odgovoril	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 831

Veljavni odgovori: 827.18

Neveljavni odgovori: 22

Neveljavni odgovori: 25.82

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2k** Oznaka: **K2k. težava: zaustavitev proizvodnje v nekaterih podjetjih** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: zaustavitev proizvodnje v nekaterih podjetjih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	394
2	2	81
3	3	149
4	4	71
5	veliko težav	123
8	Ne vem	20
9	Ni odgovoril	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 818

Veljavni odgovori: 814.355

Neveljavni odgovori: 35

Neveljavni odgovori: 38.645

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K2I** Oznaka: **K2I. težava: omejitev gibanja znotraj občine** Ocenite, koliko težav so vam povzročili naslednji ukrepi?

Dobesedno vprašanje: omejitev gibanja znotraj občine

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nič težav	221
2	2	102
3	3	143
4	4	165
5	veliko težav	205

8	Ne vem	3
9	Ni odgovoril	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 836

Veljavni odgovori: 837.455

Neveljavni odgovori: 17

Neveljavni odgovori: 15.545

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K3** Oznaka: **K3. Kako težko vam je dosledno spoštovati vse ukrepe?**

Dobesedno vprašanje: Kako težko vam je dosledno spoštovati vse ukrepe, ki naj bi zajezili širjenje koronavirusa?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo težko	36
2	2	40
3	3	167
4	4	316
5	zelo lahko	291
8	Ne vem	1
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 850

Veljavni odgovori: 850.961

Neveljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 2.039

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K4** Oznaka: **K4. V kolikšni meri se ljudje v Sloveniji držijo ukrepov?**

Dobesedno vprašanje: Sedaj pa ocenite, v kolikšni meri se ljudje v Sloveniji držijo ukrepov, ki naj bi pomagali pri zaustavitvi širjenje koronavirusa?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	bistveno premalo	78
2	2	91
3	3	247
4	4	366
5	vceloti	38

8	Ne vem	31
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 820

Veljavni odgovori: 818.923

Neveljavni odgovori: 33

Neveljavni odgovori: 34.077

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: k5_1 Oznaka: **Kaj v času epidemije počnete več, kot prej? 1. navedba**

Dobesedno vprašanje: Prosimo, navedite, kaj sedaj, v času epidemije, ko ostajate doma, počnete v večjem obsegu kot pred epidemijo? Vpišite:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	branje	84
2	služba	45
3	spanje, počivanje, dolgočasenje	20
4	gledanje TV	58
5	razmišljanje, delo na sebi	22
6	urejanje okolice, delo na vrtu	108
7	pogovarjanje	2
8	stvari za katere prej ni bilo časa	4
9	delo na računalniku (surfanje, soc. omrežja)	14
10	šport, rekreacija	42
11	spremljanje inf. medijev	9
12	sprehajanje	24
13	šolanje, varstvo otrok	26
14	kuhanje, peka	53
15	lastne šolske in študijske obveznosti	18
16	telefoniranje	2
17	gospodinjska opravila	24
18	preživljanje časa z ožjo družino	87
19	hobiji, ročna dela, ustvarjanje	8
20	reševanje križank	1

Prikazanih je 20 od 28 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 743

Veljavni odgovori: 738.172

Neveljavni odgovori: 110

Neveljavni odgovori: 114.828

Minimum: 1

Maksimum: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 24

ID: k5_2 Oznaka: **Kaj v času epidemije počnete več, kot prej? 2. navedba**

Dobesedno vprašanje: Prosimo, navedite, kaj sedaj, v času epidemije, ko ostajate doma, počnete v večjem obsegu kot pred epidemijo? Vpišite:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	branje	35
2	služba	4
3	spanje, počivanje, dolgočasenje	10
4	gledanje TV	42
5	razmišljanje, delo na sebi	10
6	delo na vrtu	60
7	pogovarjanje	6
8	stvari za katere prej ni bilo časa	4
9	delo na računalniku (surfanje, soc. omrežja)	17
10	šport, rekreacija	30
11	spremljanje inf. medijev	4
12	sprehajanje	23
13	šolanje, varstvo otrok	13
14	kuhanje, peka	41
15	lastne šolske in študijske obveznosti	2
16	telefoniranje	4
17	gospodinjska opravila	4
18	preživljanje časa z ožjo družino	37
19	hobiji, ročna dela, ustvarjanje	12
20	reševanje križank	9

Prikazanih je 20 od 28 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 445

Veljavni odgovori: 440.998

Neveljavni odgovori: 408

Neveljavni odgovori: 412.002

Minimum: 1

Maksimum: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 24

ID: k5_3 Oznaka: **Kaj v času epidemije počnete več, kot prej? 3. navedba**

Dobesedno vprašanje: Prosimo, navedite, kaj sedaj, v času epidemije, ko ostajate doma, počnete v večjem obsegu kot pred epidemijo? Vpišite:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	branje	25
2	služba	0
3	spanje, počivanje, dolgočasenje	10
4	gledanje TV	24
5	razmišljanje, delo na sebi	8
6	delo na vrtu	22
7	pogovarjanje	7
8	stvari za katere prej ni bilo časa	1
9	delo na računalniku (surfanje, soc. omrežja)	13
10	šport, rekreacija	16
11	spremljanje inf. medijev	7
12	sprehajanje	14
13	šolanje, varstvo otrok	7
14	kuhanje, peka	23
15	lastne šolske in študijske obveznosti	4
16	telefoniranje	5
17	gospodinska opravila	4
18	preživljanje časa z ožjo družino	18
19	hobiji, ročna dela, ustvarjanje	8
20	reševanje križank	1

Prikazanih je 20 od 28 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 249

Veljavni odgovori: 245.298

Neveljavni odgovori: 604

Neveljavni odgovori: 607.702

Minimum: 1

Maksimum: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 24

ID: **k5_4** Oznaka: **Kaj v času epidemije počnete več, kot prej? 4. navedba**

Dobesedno vprašanje: Prosimo, navedite, kaj sedaj, v času epidemije, ko ostajate doma, počnete v večjem obsegu kot pred epidemijo? Vpišite:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	branje	6
2	služba	2
3	spanje, počivanje, dolgočasenje	4
4	gledanje TV	13
5	razmišljanje, delo na sebi	7
6	delo na vrtu	6
7	pogovarjanje	1
8	stvari za katere prej ni bilo časa	1
9	delo na računalniku (surfanje, soc. omrežja)	9
10	šport, rekreacija	8
11	spremljanje inf. medijev	1
12	sprehajanje	5
13	šolanje, varstvo otrok	2
14	kuhanje, peka	10
15	lastne šolske in študijske obveznosti	1
16	telefoniranje	1
17	gospodinjstva opravila	2
18	preživljanje časa z ožjo družino	6
19	hobiji, ročna dela, ustvarjanje	4
20	reševanje križank	2

Prikazanih je 20 od 29 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 101

Veljavni odgovori: 96.358

Neveljavni odgovori: 752

Neveljavni odgovori: 756.642

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 24

ID: **K6a** Oznaka: **K6a. učinkovitost: ostajanje doma**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite o učinkovitosti ukrepov za preprečevanje prenosa okužbe s koronavirusom?
Ostajanje doma

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ni učinkovit	16
2	2	28
3	3	95
4	4	200
5	zelo učinkovit	497
8	Ne vem	9
9	Ni odgovoril	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 836

Veljavni odgovori: 834.942

Neveljavni odgovori: 17

Neveljavni odgovori: 18.058

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K6b** Oznaka: **K6b. učinkovitost: omejevanje druženja (fizična razdalja)**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite o učinkovitosti ukrepov za preprečevanje prenosa okužbe s koronavirusom?
Omejevanje druženja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ni učinkovit	13
2	2	22
3	3	86
4	4	205
5	zelo učinkovit	509
8	Ne vem	6
9	Ni odgovoril	12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 835

Veljavni odgovori: 831.694

Neveljavni odgovori: 18

Neveljavni odgovori: 21.306

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K6c** Oznaka: **K6c. učinkovitost: nošenje zaščitne maske in rokavic**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite o učinkovitosti ukrepov za preprečevanje prenosa okužbe s koronavirusom?
Nošenje zaščitnih mask

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ni učinkovit	33
2	2	60
3	3	148
4	4	231
5	zelo učinkovit	356
8	Ne vem	16
9	Ni odgovoril	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 828

Veljavni odgovori: 831.309

Neveljavni odgovori: 25

Neveljavni odgovori: 21.691

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K6d** Oznaka: **K6d. učinkovitost: zaprtje javnih ustanov in lokalov**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite o učinkovitosti ukrepov za preprečevanje prenosa okužbe s koronavirusom?
Zaprtje javnih ustanov in lokalov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ni učinkovit	15
2	2	23
3	3	75
4	4	182
5	zelo učinkovit	538
8	Ne vem	8
9	Ni odgovoril	12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 833

Veljavni odgovori: 831.307

Neveljavni odgovori: 20

Neveljavni odgovori: 21.693

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K6e** Oznaka: **K6e. učinkovitost: umivanje ali razkuževanje rok**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite o učinkovitosti ukrepov za preprečevanje prenosa okužbe s koronavirusom?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ni učinkovit	10
2	2	3
3	3	37
4	4	125
5	zelo učinkovit	661
8	Ne vem	6
9	Ni odgovoril	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 836

Veljavni odgovori: 835.82

Neveljavni odgovori: 17

Neveljavni odgovori: 17.18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: K7 Oznaka: K7. Kako ustrezni so vladni ukrepi?

Dobesedno vprašanje: Na lestvici od 1 do 5 nam povejte, kako ustrezni so vladni ukrepi glede obvladovanja epidemije koronavirusa.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	ukrepi so preblagi	15
2	2	25
3	ukrepi so primerni	505
4	4	185
5	ukrepi so pretirani	105
8	Ne vem	18
9	Ni odgovoril	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 835

Veljavni odgovori: 835.858

Neveljavni odgovori: 18

Neveljavni odgovori: 17.142

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: K8 Oznaka: K8. Kako učinkoviti so vladni ukrepi?

Dobesedno vprašanje: In kako učinkoviti mislite, da bodo ti ukrepi?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	neučinkoviti	13
2	2	30
3	3	200
4	4	272
5	učinkoviti	264
8	Ne vem	71
9	Ni odgovoril	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 779

Veljavni odgovori: 783.814

Neveljavni odgovori: 74

Neveljavni odgovori: 69.186

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: K9 Oznaka: **K9. V kolikšni meri verjamete, da odgovorni v času epidemije poskrbijo enako za vse, ki potrebujejo zdravstveno pomoč?**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri verjamete, da odgovorni v državi v času epidemije poskrbijo enako za vse državljane, ki potrebujejo zdravstveno pomoč?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne verjamem	80
2	2	125
3	3	228
4	4	194
5	v celoti verjamem	166
8	Ne vem	59
9	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 793

Veljavni odgovori: 792.622

Neveljavni odgovori: 60

Neveljavni odgovori: 60.378

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K10** Oznaka: **K10. V kolikšni meri verjamete, da odgovorni enako poskrbijo za zaščito življenjskega standarda vseh?**

Dobesedno vprašanje: In v kolikšni meri verjamete, da odgovorni v času epidemije enako poskrbijo za zaščito življenjskega standarda vseh državljanov Slovenije?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne verjamem	130
2	2	160
3	3	270
4	4	142
5	v celoti verjamem	87
8	Ne vem	56
9	Ni odgovoril	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 789

Veljavni odgovori: 788.148

Neveljavni odgovori: 64

Neveljavni odgovori: 64.852

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K11a** Oznaka: **K11a. zaupanje: Vladi RS**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri zaupate navedenim akterjem v zvezi z epidemijo koronavirusa? Vladi RS

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne zaupam	128
2	2	158
3	3	253
4	4	173
5	zelo zaupam	96
8	Ne vem	29
9	Ni odgovoril	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 808

Veljavni odgovori: 805.562

Neveljavni odgovori: 45

Neveljavni odgovori: 47.438

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K11b** Oznaka: **K11b. zaupanje: množičnim medijem**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri zaupate navedenim akterjem v zvezi z epidemijo koronavirusa? množičnim medijem

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne zaupam	171
2	2	227
3	3	250
4	4	127
5	zelo zaupam	42
8	Ne vem	18
9	Ni odgovoril	18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 817

Veljavni odgovori: 810.948

Neveljavni odgovori: 36

Neveljavni odgovori: 42.052

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K11c** Oznaka: **K11c. zaupanje: zdravnikom, farmacevtom**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri zaupate navedenim akterjem v zvezi z epidemijo koronavirusa? zdravnikom, farmacevtom

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne zaupam	13
2	2	42
3	3	130
4	4	307
5	zelo zaupam	341
8	Ne vem	14
9	Ni odgovoril	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 833

Veljavni odgovori: 832.148

Neveljavni odgovori: 20

Neveljavni odgovori: 20.852

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K11d** Oznaka: **K11d. zaupanje: civilni zaščiti**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri zaupate navedenim akterjem v zvezi z epidemijo koronavirusa? civilni zaščiti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne zaupam	28
2	2	36
3	3	153
4	4	291
5	zelo zaupam	293
8	Ne vem	35
9	Ni odgovoril	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 801

Veljavni odgovori: 799.596

Neveljavni odgovori: 52

Neveljavni odgovori: 53.404

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K11e** Oznaka: **K11e. zaupanje: policiji**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri zaupate navedenim akterjem v zvezi z epidemijo koronavirusa? policiji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne zaupam	52
2	2	67
3	3	222
4	4	243
5	zelo zaupam	220
8	Ne vem	33
9	Ni odgovoril	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 804

Veljavni odgovori: 800.077

Neveljavni odgovori: 49

Neveljavni odgovori: 52.923

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K11f** Oznaka: **K11f. zaupanje: vojski**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri zaupate navedenim akterjem v zvezi z epidemijo koronavirusa? vojski

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ne zaupam	67
2	2	86
3	3	225
4	4	207
5	zelo zaupam	191
8	Ne vem	59
9	Ni odgovoril	18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 776

Veljavni odgovori: 773.311

Neveljavni odgovori: 77

Neveljavni odgovori: 79.689

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: K12 Oznaka: K12. Ocena delovanja zdravstvenih ustanov v času epidemije:

Dobesedno vprašanje: Kako bi ocenili delovanje zdravstvenih ustanov v času epidemije?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo slabo	27
2	2	39
3	3	138
4	4	217
5	zelodobro	326
8	Ne vem	106
9	Ni odgovoril	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 747

Veljavni odgovori: 746.419

Neveljavni odgovori: 106

Neveljavni odgovori: 106.581

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: K13 Oznaka: K13. Ali se vam zdi sprejemljivo nadzorovanje gibanja ljudi prek mobilnih telefonov?

Dobesedno vprašanje: Ali se vam zdi sprejemljivo, ali ni sprejemljivo, da se, zaradi preprečitve širjenja koronavirusa, lahko nadzoruje gibanje ljudi prek mobilnih telefonov?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da, je sprejemljivo	195
2	ne, ni sprejemljivo	547
8	Ne vem	108
9	Ni odgovoril	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 742

Veljavni odgovori: 735.581

Neveljavni odgovori: 111

Neveljavni odgovori: 117.419

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: K14 Oznaka: K14. Kako bi ocenili svojo informiranost o koronavirusu?

Dobesedno vprašanje: Kako bi ocenili svojo informiranost v zvezi z epidemijo koronavirusa (covid-19)?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zelo slabo	12
2	2	17
3	3	135
4	4	345
5	zelodobro	333
8	Ne vem	9
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 842

Veljavni odgovori: 842.993

Neveljavni odgovori: 11

Neveljavni odgovori: 10.007

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: K15 Oznaka: K15. Ali sami aktivno iščete informacije?

Dobesedno vprašanje: Ali sami aktivno iščete informacije?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	561

2	ne	288
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 849

Veljavni odgovori: 847.408

Neveljavni odgovori: 4

Neveljavni odgovori: 5.592

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **K16a** Oznaka: **K16a. zaskrbljenost: moje zdravje**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri ste zaskrbljeni glede naslednjih stvari v času med epidemijo? moje zdravje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh mene skrbi	112
2	2	128
3	3	220
4	4	187
5	zelo me skrbi	190
8	Ne vem	6
9	Ni odgovoril	10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 837

Veljavni odgovori: 834.656

Neveljavni odgovori: 16

Neveljavni odgovori: 18.344

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K16b** Oznaka: **K16b. zaskrbljenost: zdravje bližnjih**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri ste zaskrbljeni glede naslednjih stvari v času med epidemijo? zdravje bližnjih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh mene skrbi	32
2	2	37
3	3	117
4	4	249
5	zelo me skrbi	405

8	Ne vem	2
9	Ni odgovoril	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 840

Veljavni odgovori: 836.028

Neveljavni odgovori: 13

Neveljavni odgovori: 16.972

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K16c** Oznaka: **K16c. zaskrbljenost: življenjski stroški**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri ste zaskrbljeni glede naslednjih stvari v času med epidemijo? življenjski stroški

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh mene skrbi	70
2	2	103
3	3	230
4	4	207
5	zelo me skrbi	227
8	Ne vem	5
9	Ni odgovoril	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 837

Veljavni odgovori: 835.36

Neveljavni odgovori: 16

Neveljavni odgovori: 17.64

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K16d** Oznaka: **K16d. zaskrbljenost: zaposlitev**

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri ste zaskrbljeni glede naslednjih stvari v času med epidemijo? zaposlitev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh mene skrbi	242
2	2	90
3	3	128
4	4	148
5	zelo me skrbi	206

8	Ne vem	20
9	Ni odgovoril	19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 814

Veljavni odgovori: 812.52

Neveljavni odgovori: 39

Neveljavni odgovori: 40.48

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: K16e Oznaka: K16e. zaskrbljenost: stanje v gospodarstvu

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri ste zaskrbljeni glede naslednjih stvari v času med epidemijo? stanje v gospodarstvu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh mene skrbi	25
2	2	31
3	3	123
4	4	258
5	zelo me skrbi	387
8	Ne vem	16
9	Ni odgovoril	13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 824

Veljavni odgovori: 823.544

Neveljavni odgovori: 29

Neveljavni odgovori: 29.456

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: K16f Oznaka: K16f. zaskrbljenost: politične razmere v državi

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri ste zaskrbljeni glede naslednjih stvari v času med epidemijo? politične razmere v državi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh mene skrbi	107
2	2	89
3	3	215
4	4	155
5	zelo me skrbi	239

8	Ne vem	34
9	Ni odgovoril	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 805

Veljavni odgovori: 801.337

Neveljavni odgovori: 48

Neveljavni odgovori: 51.663

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K17a** Oznaka: **K17a. zaprosil za pomoči: ... pri nujnih hišnih opravilih, v primeru, da bi bili vi bolni in bi obležali za nekaj dni v postelji?** Za vsako navedeno situacijo povejte, koga bi v času omejitev, povezanih z epidemijo, najprej zaprosili za pomoč. V primeru, da bi lahko izbrali več oseb, izberite tisto osebo, za katero menite, da vam je najbližja.

Dobesedno vprašanje: Koga bi najprej zaprosili za pomoč? ... pri nujnih hišnih opravilih, v primeru, da bi bili vi bolni in bi obležali za nekaj dni v postelji?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	ožji družinski član	755
2	drug družinski član	33
3	bližnji prijatelj	28
4	sosed	10
5	sodelavec	0
6	nekdo drug	2
7	nihče	13
8	Ne vem	9
9	Ni odgovoril	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 841

Veljavni odgovori: 839.587

Neveljavni odgovori: 12

Neveljavni odgovori: 13.413

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **K17b** Oznaka: **K17b. zaprosil za pomoči: ... da bi se v primeru, če bi bili osamljeni, pogovorili z njim?** Za vsako navedeno situacijo povejte, koga bi v času omejitev, povezanih z epidemijo, najprej zaprosili za pomoč. V primeru, da bi lahko izbrali več oseb, izberite tisto osebo, za katero menite, da vam je najbližja.

Dobesedno vprašanje: Koga bi najprej zaprosili za pomoč? ... da bi se v primeru, če bi bili osamljeni, pogovorili z njim?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	ožji družinski član	588
2	drug družinski član	52
3	bližnji prijatelj	155
4	sosed	9
5	sodelavec	8
6	nekdo drug	10
7	nihče	10
8	Ne vem	12
9	Ni odgovoril	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 832

Veljavni odgovori: 832.679

Neveljavni odgovori: 21

Neveljavni odgovori: 20.321

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **K17c** Oznaka: **K17c. zaprosil za pomoči: ... da bi šel za vas po nujnih nakupih?** Za vsako navedeno situacijo povejte, koga bi v času omejitev, povezanih z epidemijo, najprej zaprosili za pomoč. V primeru, da bi lahko izbrali več oseb, izberite tisto osebo, za katero menite, da vam je najbližja.

Dobesedno vprašanje: Koga bi najprej zaprosili za pomoč? ... da bi šel za vas po nujnih nakupih?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	ožji družinski član	674
2	drug družinski član	73
3	bližnji prijatelj	50
4	sosed	20
5	sodelavec	1
6	nekdo drug	4
7	nihče	12
8	Ne vem	8
9	Ni odgovoril	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 834

Veljavni odgovori: 832.902

Neveljavni odgovori: 19

Neveljavni odgovori: 20.098

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **K18** Oznaka: **K18. Kako prizadeti ste zaradi prepovedi druženja?**

Dobesedno vprašanje: Kako mocno se vi cutite prizadete s tem, da je v času epidemije prepovedano druženje med ljudmi?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh me ni prizadelo	148
2	2	140
3	3	292
4	4	169
5	zelo me je prizadelo	103
8	Ne vem	1
9	Ni odgovoril	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 852

Veljavni odgovori: 851.715

Neveljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 1.285

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K19** Oznaka: **K19. Kako bi ocenili odnose med člani vašega gospodinjstva v času epidemije?**

Dobesedno vprašanje: Kako bi ocenili odnose med člani vašega gospodinjstva v času epidemije?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	še bolj smo se zblížali	256
2	nič se ni spremenilo	478
3	pojatile so se napetosti	65
4	živim sam	41
8	Ne vem	12
9	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 840

Veljavni odgovori: 836.601

Neveljavni odgovori: 13

Neveljavni odgovori: 16.399

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **K20** Oznaka: **K20. Kadar grem po opravkih me je strah zaradi možnosti okužbe.**

Dobesedno vprašanje: V kakšni meri soglašate z naslednjo trditvijo o vaših občutkih med epidemijo? »Kadar grem po opravkih iz svojega stanovanja ali hiše, me je strah zaradi možnosti okužbe.«

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	močno soglašam	58
2	soglašam	249
3	niti soglašam, niti ne soglašam	243
4	nesoglašam	186
5	sploh ne soglašam	99
8	Ne vem	18
9	Ni odgovoril	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 835

Veljavni odgovori: 832.957

Neveljavni odgovori: 18

Neveljavni odgovori: 20.043

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K21a** Oznaka: **K21a. počutje: prestrašen - miren**

Dobesedno vprašanje: Kako bi nasploh ocenili svoje pcutje med epidemijo? prestrašen - miren

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 prestrašen	27
2	2	50
3	3	213
4	4	236
5	5 miren	281
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	46

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 807

Veljavni odgovori: 808.092

Neveljavni odgovori: 46

Neveljavni odgovori: 44.908

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K21b** Oznaka: **K21b. počutje: napet - sproščen**

Dobesedno vprašanje: Kako bi nasploh ocenili svoje pocutje med epidemijo? napet - sproščen

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 napet	27
2	2	95
3	3	245
4	4	243
5	5 sproščen	194
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	49

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 804

Veljavni odgovori: 801.997

Neveljavni odgovori: 49

Neveljavni odgovori: 51.003

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K21c** Oznaka: **K21c. počutje: črnogled - optimističen**

Dobesedno vprašanje: Kako bi nasploh ocenili svoje pocutje med epidemijo? crnogled - optimističen

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 črnogled	34
2	2	59
3	3	211
4	4	247
5	5 optimističen	268
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 819

Veljavni odgovori: 819.606

Neveljavni odgovori: 34

Neveljavni odgovori: 33.394

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K21d** Oznaka: **K21d. počutje: zaskrbljen - brezskrben**

Dobesedno vprašanje: Kako bi nasploh ocenili svoje pcutje med epidemijo? zaskrbljen - brezskrben

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 zaskrbljen	80
2	2	131
3	3	322
4	4	187
5	5 brezskrben	98
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 818

Veljavni odgovori: 814.614

Neveljavni odgovori: 35

Neveljavni odgovori: 38.386

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K21e** Oznaka: **K21e. počutje: ne nadziram življenja - nadziram življenje**

Dobesedno vprašanje: Kako bi nasploh ocenili svoje pcutje med epidemijo? ne nadziram življenja - nadziram življenje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 ne nadziram svojega življenja	14
2	2	36
3	3	129
4	4	236
5	5 nadziram svoje življenje	401
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 816

Veljavni odgovori: 814.296

Neveljavni odgovori: 37

Neveljavni odgovori: 38.704

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K22** Oznaka: **K22. Koliko se počutite ogrožene zaradi koronavirusa?**

Dobesedno vprašanje: Koliko se pocutite ogroženi zaradi koronavirusa?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	102
2	2	228
3	3	304
4	4	142
5	zelo	45
8	Ne vem	31
9	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 821

Veljavni odgovori: 821.94

Neveljavni odgovori: 32

Neveljavni odgovori: 31.06

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K23** Oznaka: **K23. Koliko je verjetno, da boste zboleli zaradi koronavirusa?**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je verjetno, da boste vi zboleli zaradi koronavirusa (covid-19)?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh ni verjetno	58
2	2	246
3	3	313
4	4	72
5	zelo verjetno	18
6	sem že zbolel	3
8	Ne vem	137
9	Ni odgovoril	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 710

Veljavni odgovori: 711.5

Neveljavni odgovori: 143

Neveljavni odgovori: 141.5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **K24** Oznaka: **K24. Ali imate možnost osamitve v času epidemije?**

Dobesedno vprašanje: Če bi (ali ste že) zboleli za virusom covid-19, ali imate možnost, da se doma osamite od svojcev (v ločeni sobi), s katerimi v času epidemije živite v istem bivališču?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1 - da	599
2	2 - ne	167
3	3 - živim sam	48
8	Ne vem	38
9	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 814

Veljavni odgovori: 815.336

Neveljavni odgovori: 39

Neveljavni odgovori: 37.664

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **K25** Oznaka: **K25. Ali bi se bili pripravljene osamiti v "koronahotelu"?**

Dobesedno vprašanje: če bi zboleli (če ste zboleli), ali bi se bili pripravljene osamiti v posebni ustanovi za izolacijo (v »korona hotelu«)? Izrazite vašo pripravljenost za takšno osamitev na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni, da niste pripravljene sprejeti te možnosti, 5 pa, da ste pripravljene sprejeti to možnost.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nisem pripravljen	133
2	2	74
3	3	125
4	4	95
5	sem pripravljen	375
8	Ne vem	51
9	Ni odgovoril	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 802

Veljavni odgovori: 804.532

Neveljavni odgovori: 51

Neveljavni odgovori: 48.468

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26a** Oznaka: **K26a. vpliv na nastanek epidemije: slabe higienske razmere v nekaterih državah**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? slabe higienske razmere v nekaterih državah

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	38
2	2	44
3	3	134
4	4	194
5	zelo močno	376
8	Ne vem	58
9	Ni odgovoril	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 786

Veljavni odgovori: 784.588

Neveljavni odgovori: 67

Neveljavni odgovori: 68.412

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26b** Oznaka: **K26b. vpliv na nastanek epidemije: neustrezna pripravljenost zdravstvenih sistemov držav**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? neustrezna pripravljenost zdravstvenih sistemov držav

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	27
2	2	43
3	3	155
4	4	279
5	zelo močno	286
8	Ne vem	49
9	Ni odgovoril	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 790

Veljavni odgovori: 788.347

Neveljavni odgovori: 63

Neveljavni odgovori: 64.653

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26c** Oznaka: **K26c. vpliv na nastanek epidemije: globalizacija**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? globalizacija

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	20
2	2	22
3	3	149
4	4	200
5	zelo močno	355
8	Ne vem	88
9	Ni odgovoril	19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 746

Veljavni odgovori: 738.947

Neveljavni odgovori: 107

Neveljavni odgovori: 114.053

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26d** Oznaka: **K26d. vpliv na nastanek epidemije: migracije**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? migracije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	34
2	2	65
3	3	156
4	4	178
5	zelo močno	347
8	Ne vem	57
9	Ni odgovoril	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 780

Veljavni odgovori: 774.236

Neveljavni odgovori: 73

Neveljavni odgovori: 78.764

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26e** Oznaka: **K26e. vpliv na nastanek epidemije: zahodni način življenja**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? zahodni način življenja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	63
2	2	107
3	3	215
4	4	193
5	zelo močno	145
8	Ne vem	109
9	Ni odgovoril	21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 723

Veljavni odgovori: 715.629

Neveljavni odgovori: 130

Neveljavni odgovori: 137.371

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26f** Oznaka: **K26f. vpliv na nastanek epidemije: neupoštevanje narave**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? neupoštevanje narave

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	46
2	2	58
3	3	148
4	4	191
5	zelo močno	336
8	Ne vem	56
9	Ni odgovoril	18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 779

Veljavni odgovori: 777.397

Neveljavni odgovori: 74

Neveljavni odgovori: 75.603

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26g** Oznaka: **K26g. vpliv na nastanek epidemije: širjenje naselij**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? širjenje naselij

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	98
2	2	124
3	3	233
4	4	156
5	zelo močno	126
8	Ne vem	97
9	Ni odgovoril	19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 737

Veljavni odgovori: 730.991

Neveljavni odgovori: 116

Neveljavni odgovori: 122.009

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26h** Oznaka: **K26h. vpliv na nastanek epidemije: prehranske navade**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? prehranske navade

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	84
2	2	108
3	3	212
4	4	167
5	zelo močno	191
8	Ne vem	70
9	Ni odgovoril	21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 762

Veljavni odgovori: 763.085

Neveljavni odgovori: 91

Neveljavni odgovori: 89.915

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26i** Oznaka: **K26i. vpliv na nastanek epidemije: velike socialne razlike**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? velike socialne razlike

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	96
2	2	141
3	3	212
4	4	154
5	zelo močno	158
8	Ne vem	71
9	Ni odgovoril	21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 761

Veljavni odgovori: 760.003

Neveljavni odgovori: 92

Neveljavni odgovori: 92.997

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26j** Oznaka: **K26j. vpliv na nastanek epidemije: nedemokracijski režimi**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? nedemokracijski režimi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	132
2	2	132
3	3	212
4	4	118
5	zelo močno	113
8	Ne vem	123
9	Ni odgovoril	23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 707

Veljavni odgovori: 709.209

Neveljavni odgovori: 146

Neveljavni odgovori: 143.791

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26k** Oznaka: **K26k. vpliv na nastanek epidemije: pobeg virusov iz vojaških laboratorijev**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? pobeg virusov iz vojaških laboratorijev

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	85
2	2	86
3	3	128
4	4	144
5	zelo močno	256
8	Ne vem	139
9	Ni odgovoril	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 699

Veljavni odgovori: 701.711

Neveljavni odgovori: 154

Neveljavni odgovori: 151.289

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K26I** Oznaka: **K26I. vpliv na nastanek epidemije: namerna okužba**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, koliko je kaj od naštetega vplivalo na nastanek in potek epidemije? namerna okužba

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sploh nič	89
2	2	80
3	3	145
4	4	137
5	zelo močno	248
8	Ne vem	140
9	Ni odgovoril	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 699

Veljavni odgovori: 701.609

Neveljavni odgovori: 154

Neveljavni odgovori: 151.391

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K27a** Oznaka: **K27a. Koliko mesecev bo trajala epidemija v Sloveniji:**

Dobesedno vprašanje: Koliko časa bo po vašem mnenju trajala epidemija? v Sloveniji:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 808

Veljavni odgovori: 807.072

Neveljavni odgovori: 45

Neveljavni odgovori: 45.928

Minimum: 0

Maksimum: 36

Aritmetična sredina: 5.415

Aritmetična sredina: 5.442

Standardni odklon: 5.13

Standardni odklon: 5.145

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 36

ID: **K27b** Oznaka: **K27b. Koliko mesecev bo trajala epidemija po svetu:**

Dobesedno vprašanje: Koliko časa bo po vašem mnenju trajala epidemija? Po svetu:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 806

Veljavni odgovori: 803.262

Neveljavni odgovori: 47

Neveljavni odgovori: 49.738

Minimum: 0

Maksimum: 129

Aritmetična sredina: 10.619

Aritmetična sredina: 10.599

Standardni odklon: 9.06

Standardni odklon: 8.968

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 129

ID: **K28a** Oznaka: **K28a. Z odkritjem cepiva se epidemija ne bo ponovila.**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite o koncu epidemije? V kolikšni meri soglašate s spodnjimi trditvami? Z odkritjem cepiva se epidemija ne bo ponovila.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	močno soglašam	77
2	soglašam	190
3	niti soglašam, niti ne soglašam	293
4	ne soglašam	138
5	sploh ne soglašam	52
8	Ne vem	89
9	Ni odgovoril	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 750

Veljavni odgovori: 746.17

Neveljavni odgovori: 103

Neveljavni odgovori: 106.83

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K28b** Oznaka: **K28b. Epidemija se bo zaključila, ko bodo ljudje razvili odpornost.**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite o koncu epidemije? V kolikšni meri soglašate s spodnjimi trditvami? Epidemija se bo zaključila, ko bodo ljudje razvili odpornost.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	močno soglašam	121
2	soglašam	318
3	niti soglašam, niti ne soglašam	228
4	ne soglašam	77
5	sploh ne soglašam	28
8	Ne vem	71
9	Ni odgovoril	10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 772

Veljavni odgovori: 770.495

Neveljavni odgovori: 81

Neveljavni odgovori: 82.505

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **K28c** Oznaka: **K28c. Epidemija se bo ponavljala.**

Dobesedno vprašanje: Kaj menite o koncu epidemije? V kolikšni meri soglašate s spodnjimi trditvami? Epidemija se bo ponavljala.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	močno soglašam	48
2	soglašam	277
3	niti soglašam, niti ne soglašam	279
4	ne soglašam	83
5	sploh ne soglašam	19
8	Ne vem	138
9	Ni odgovoril	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 706

Veljavni odgovori: 706.433

Neveljavni odgovori: 147

Neveljavni odgovori: 146.567

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D1** Oznaka: **D1. Spol:**

Dobesedno vprašanje: Spol:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	moški	402
2	ženski	451

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 853

Veljavni odgovori: 853

Neveljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **D2** Oznaka: **D2. Letnica rojstva:**

Dobesedno vprašanje: Kdaj ste bili rojeni? Prosimo, povejte samo leto rojstva.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 853

Veljavni odgovori: 853

Neveljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1926

Maksimum: 2001

Aritmetična sredina: 1970.661

Aritmetična sredina: 1970.291

Standardni odklon: 17.169

Standardni odklon: 17.881

Vrednosti spremenljivk: od 1926 do 2001

ID: **D3** Oznaka: **D3. Zadnja šola, ki ste jo končali:**

Dobesedno vprašanje: Navedite zadnjo šolo, ki ste jo koncali, redno ali izredno:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	brez šolske izobrazbe	0
1	nepopolna osnovnošolska izobrazba	13
2	osnovnošolska izobrazba	70
3	nižja ali srednja poklicna izobrazba	160
4	srednja strokovna izobrazba	220
5	srednja splošna izobrazba	91
6	višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba	69
7	visokošolska strokovna izobrazba	63
8	visokošolska univerzitetna izobrazba	109
9	bolonjski magisterij	24
10	specializacija	8
11	magisterij	16
12	doktorat	6
13	drugo	3
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 852

Veljavni odgovori: 852.076

Neveljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 0.924

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 13

ID: **D4** Oznaka: **D4. Ali trenutno imate plačano zaposlitev, ali ste jo imeli v preteklosti, ali niste bili nikoli zaposleni?**

Dobesedno vprašanje: Ali trenutno imate placano zaposlitev, ali ste jo imeli v preteklosti, ali niste bili nikoli zaposleni?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sedaj delam, imam plačano zaposlitev	509
2	trenutno nimam zaposlitve, sem jo pa imel v preteklosti	254
3	nikoli nisem imel plačane zaposlitve	56
6	Preskok (if)	0
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 819

Veljavni odgovori: 821.496

Neveljavni odgovori: 34

Neveljavni odgovori: 31.504

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **D5** Oznaka: **D5. Kako je med epidemijo z vašo zaposlitvijo?** Odgovarjajo tisti, ki sedaj delajo. (D4=1)

Dobesedno vprašanje: Kako je med epidemijo z vašo zaposlitvijo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	hodim na delo	210
2	delam od doma	134
3	sem doma in skrbim za otroke	17
4	zaradi trenutne situacije sem nezaposlen, na čakanju	88
5	drugo:	54
6	Preskok (if)	344
7	Zavrnil	0

8	Ne vem	4
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 503

Veljavni odgovori: 492.863

Neveljavni odgovori: 350

Neveljavni odgovori: 360.137

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D5_dr** Oznaka: **Zaposlitev med korono - drugo**: Odgovarjajo tisti, ki sedaj delajo. (D4=1)

Dobesedno vprašanje: Je vaše zaposlitveno razmerje za...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	porodniška	5
2	bolniška	9
3	upokojenec	8
4	dopust	3
5	delam po potrebi	2
6	kombiniram: delo od doma, čakanje, skrb za otroke	19
7	delam v zmanjšanem obsegu	4
Sysmiss		803

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 50

Veljavni odgovori: 49.613

Neveljavni odgovori: 803

Neveljavni odgovori: 803.387

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **D5a** Oznaka: **D5a. Je vaše zaposlitveno razmerje za...** Odgovarjajo tisti, ki sedaj delajo. (D4=1)

Dobesedno vprašanje: Je vaše zaposlitveno razmerje za...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nedoločen čas	429
2	določen čas	64
3	občasna dela	12
6	Preskok (if)	344

7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 505

Veljavni odgovori: 494.08

Neveljavni odgovori: 348

Neveljavni odgovori: 358.92

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **D6** Oznaka: **D6. Ali ste (bili) zaposleni (delate za koga drugega), samozaposleni...?** Na vprašanja od D6 do vključno D10 odgovarjajo tisti, ki trenutno imajo ali pa so imeli zaposlitev. (D4=1,2)

Dobesedno vprašanje: Ali ste (bili) zaposleni (delate za koga drugega), samozaposleni, ali delate v svojem družinskem podjetju?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	zaposlen, dela za koga drugega	601
2	samozaposlen, ne zaposluje drugih	40
3	samozaposlen, zaposluje 1 do 9 oseb	31
4	samozaposlen, zaposluje 10 ali več oseb	5
5	dela v lastnem družinskem podjetju	28
6	Preskok (if)	90
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	58

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 705

Veljavni odgovori: 697.299

Neveljavni odgovori: 148

Neveljavni odgovori: 155.701

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7** Oznaka: **D7. Ali delate (ste delali) za profitno ali neprofitno organizacijo?** Na vprašanja od D6 do vključno D10 odgovarjajo tisti, ki trenutno imajo ali pa so imeli zaposlitev. (D4=1,2)

Dobesedno vprašanje: Ali delate (ste delali) za profitno ali neprofitno organizacijo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	za profitno organizacijo	517
2	za neprofitno organizacijo	186
6	Preskok (if)	90
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	60

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 703

Veljavni odgovori: 698.189

Neveljavni odgovori: 150

Neveljavni odgovori: 154.811

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **D8** Oznaka: **D8. Ali delate (ste delali) v javnem ali zasebnem sektorju?** Na vprašanja od D6 do vključno D10 odgovarjajo tisti, ki trenutno imajo ali pa so imeli zaposlitev. (D4=1,2)

Dobesedno vprašanje: Ali delate (ste delali) v javnem ali v zasebnem sektorju?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	v javnem sektorju	287
2	v zasebnem sektorju	439
6	Preskok (if)	90
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 726

Veljavni odgovori: 721.015

Neveljavni odgovori: 127

Neveljavni odgovori: 131.985

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **D9** Oznaka: **D9. Kakšen je vaš sedanji poklic (oz. kakšen je bil vaš poklic)?** Na vprašanja od D6 do vključno D10 odgovarjajo tisti, ki trenutno imajo ali pa so imeli zaposlitev. (D4=1,2)

Dobesedno vprašanje: In zdaj se sami uvrstite s pomočjo spodnjega seznama. Kakšen je vaš sedanji poklic (oz. kakšen je bil vaš poklic)? Kakšna je vaša priznana kvalifikacija?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	NK delavec	29

2	PK, priučen delavec	33
3	KV delavec	136
4	VKV delavec	53
5	uslužbenec z nižjo izobrazbo	14
6	uslužbenec s srednjo izobrazbo	165
7	uslužbenec z višjo ali visoko izobrazbo	195
8	obrtnik ali podjetnik, zaposluje druge	34
9	obrtnik ali podjetnik, ki ne zaposluje drugih	27
10	svobodni poklic	9
11	kmet, kmečka gospodinja, pomagajoči družinski član v kmetijs	6
12	drugo	41
66	Preskok (if)	90
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 742

Veljavni odgovori: 736.829

Neveljavni odgovori: 111

Neveljavni odgovori: 116.171

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

ID: **D10** Oznaka: **D10. Kakšen je (bil) vaš položaj na delovnem mestu?** Na vprašanja od D6 do vključno D10 odgovarjajo tisti, ki trenutno imajo ali pa so imeli zaposlitev. (D4=1,2)

Dobesedno vprašanje: Kakšen je (bil) vaš položaj na delovnem mestu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	vodilni položaj na ravni podjetja, ustanove	75
2	vodstveni položaj na ravni delovne enote	110
3	neposredno vodenje in nadzor dela izvršilnih delavcev	100
4	izvršilni delavec	438
6	Preskok (if)	90
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0

9	Ni odgovoril	40
---	--------------	----

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 723

Veljavni odgovori: 717.768

Neveljavni odgovori: 130

Neveljavni odgovori: 135.232

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **D11** Oznaka: **D11. Kaj od navedenega najbolje opisuje vaš sedanji položaj?**

Dobesedno vprašanje: Kaj od navedenega najbolje opisuje vaš sedanji položaj?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	opravljam plačano delo	461
2	nezaposlen in iščem zaposlitev	28
3	se izobražujem, študent, dijak	58
4	poklicno usposabljanje, vajenec	4
5	trajno delovno nezmožen	14
6	Preskok (if)	217
7	Zavrnil	20
8	Ne vem	38
9	Ni odgovoril	13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 565

Veljavni odgovori: 547.825

Neveljavni odgovori: 288

Neveljavni odgovori: 305.175

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D12** Oznaka: **D12. Ali ste poročeni, imate stalnega partnerja?**

Dobesedno vprašanje: Kaj od navedenega najbolje opisuje vaš sedanji položaj?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da, z zakoncem oz. stalnim partnerjem živim v skupnem gospod	580
2	sem poročen oz. imam stalnega partnerja, vendar ne živiva v	57
3	ne, nisem poročen, nimam stalnega partnerja	197

6	Preskok (if)	0
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 834

Veljavni odgovori: 831.746

Neveljavni odgovori: 19

Neveljavni odgovori: 21.254

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **D13** Oznaka: **D13. Partner - navedite zadnjo šolo, ki jo je končal:** (Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja; D12=1,2)

Dobesedno vprašanje: Sprašujemo za vašega zakonca oz. partnerja. Navedite zadnjo šolo, ki jo je koncal redno ali izredno:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	brez šolske izobrazbe	2
1	nepopolna osnovnošolska izobrazba	5
2	osnovnošolska izobrazba	42
3	srednja strokovna izobrazba	104
4	nižja ali srednja poklicna izobrazba	180
5	srednja splošna izobrazba	49
6	višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba	53
7	visokošolska strokovna izobrazba	61
8	visokošolska univerzitetna izobrazba	88
9	bolonjski magisterij	15
10	specializacija (približno 1 leto)	6
11	magisterij	11
12	doktorat	10
13	drugo	3
66	Preskok (if)	216
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 629

Veljavni odgovori: 612.932

Neveljavni odgovori: 224

Neveljavni odgovori: 240.068

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 13

ID: **D14** Oznaka: **D14. Ali ima vaš partner sedaj plačano zaposlitev, ali jo je imel v preteklosti, ali ni bil nikoli zaposlen?** Na vprašanja od D14 in D15 odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja. (D12=1,2)

Dobesedno vprašanje: Ali ima vaš partner sedaj placano zaposlitev, ali jo je imel v preteklosti, ali ni bil nikoli zaposlen?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	sedaj dela, ima plačano zaposlitev	405
2	trenutno nima zaposlitve, jo je pa imel v preteklosti	183
3	nikoli ni imel plačane zaposlitve	16
6	Preskok (if)	216
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 604

Veljavni odgovori: 589.03

Neveljavni odgovori: 249

Neveljavni odgovori: 263.97

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **D15** Oznaka: **D15. Kako je med epidemijo s partnerjevo zaposlitvijo?** Odgovarjajo tisti, katerih partnerji sedaj delajo. (D14=1)

Dobesedno vprašanje: Kako je med epidemijo s partnerjevo zaposlitvijo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	hodi na delo	172
2	dela od doma	109
3	je doma in skrbi za otroke	30
4	zaradi trenutne situacije je nezaposlen	52
5	drugo:	38
6	Preskok (if)	446
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	3

9	Ni odgovoril	3
---	--------------	---

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 401

Veljavni odgovori: 388.914

Neveljavni odgovori: 452

Neveljavni odgovori: 464.086

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D15_dr** Oznaka: **Partnerjeva zaposlitev med korono - drugo:** Odgovarjajo tisti, katerih partnerji sedaj delajo. (D14=1)

Dobesedno vprašanje: Kako je med epidemijo s partnerjevo zaposlitvijo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	porodniška	4
2	bolniška	6
3	upokojenec	14
4	dopust	1
5	delam po potrebi	0
6	kombiniram: delo od doma, čakanje, skrb za otroke	8
7	delam v zmanjšanem obsegu	1
Sysmiss		819

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 34

Veljavni odgovori: 30.814

Neveljavni odgovori: 819

Neveljavni odgovori: 822.186

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **D15_1** Oznaka: **D15_1 Zaposlitev med epidemijo: hodim na delo** Odgovarjajo tisti, katerih partnerji sedaj delajo. (D14=1)

Dobesedno vprašanje: Kako je med epidemijo s partnerjevo zaposlitvijo? hodi na delo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ni izbral	233
1	izbral	172
6	Preskok (if)	446
7	Zavrnil	0

8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 405

Veljavni odgovori: 392.633

Neveljavni odgovori: 448

Neveljavni odgovori: 460.367

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

ID: **D15_2** Oznaka: **D15_2 Zaposlitev med epidemijo: delam od doma** Odgovarjajo tisti, katerih partnerji sedaj delajo. (D14=1)

Dobesedno vprašanje: Kako je med epidemijo s partnerjevo zaposlitvijo? dela od doma

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ni izbral	296
1	izbral	109
6	Preskok (if)	446
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 405

Veljavni odgovori: 392.633

Neveljavni odgovori: 448

Neveljavni odgovori: 460.367

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

ID: **D15_3** Oznaka: **D15_3 Zaposlitev med epidemijo: sem doma in skrbim za otroke** Odgovarjajo tisti, katerih partnerji sedaj delajo. (D14=1)

Dobesedno vprašanje: Kako je med epidemijo s partnerjevo zaposlitvijo? je doma in skrbi za otroke

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ni izbral	375
1	izbral	30
6	Preskok (if)	446
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 405

Veljavni odgovori: 392.633

Neveljavni odgovori: 448

Neveljavni odgovori: 460.367

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

ID: **D15_4** Oznaka: **D15_4 Zaposlitev med epidemijo: zaradi situacije sem nezaposlen, na čakanju** Odgovarjajo tisti, katerih partnerji sedaj delajo. (D14=1)

Dobesedno vprašanje: Kako je med epidemijo s partnerjevo zaposlitvijo? zaradi trenutne situacije je nezaposlen

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ni izbral	353
1	izbral	52
6	Preskok (if)	446
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 405

Veljavni odgovori: 392.633

Neveljavni odgovori: 448

Neveljavni odgovori: 460.367

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

ID: **D15_5** Oznaka: **D15_5 Zaposlitev med epidemijo: porodniška** Odgovarjajo tisti, katerih partnerji sedaj delajo. (D14=1)

Dobesedno vprašanje: Kako je med epidemijo s partnerjevo zaposlitvijo? porodniška

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ni izbral	405
1	izbral	0
6	Preskok (if)	446
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 405

Veljavni odgovori: 392.633

Neveljavni odgovori: 448

Neveljavni odgovori: 460.367

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

ID: **D15_6** Oznaka: **D15_6 Zaposlitev med epidemijo: bolniška** Odgovarjajo tisti, katerih partnerji sedaj delajo. (D14=1)

Dobesedno vprašanje: D15(p) Kako je med epidemijo s partnerjevo zaposlitvijo? bolniška

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ni izbral	405
1	izbral	0
6	Preskok (if)	446
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 405

Veljavni odgovori: 392.633

Neveljavni odgovori: 448

Neveljavni odgovori: 460.367

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

ID: **D15_7** Oznaka: **D15_7 Zaposlitev med epidemijo: delo v zmanjšanem obsegu** Odgovarjajo tisti, katerih partnerji sedaj delajo. (D14=1)

Dobesedno vprašanje: D15(p) Kako je med epidemijo s partnerjevo zaposlitvijo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ni izbral	405
1	izbral	0
6	Preskok (if)	446
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 405

Veljavni odgovori: 392.633

Neveljavni odgovori: 448

Neveljavni odgovori: 460.367

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

ID: **D16a** Oznaka: **D16_1. Delo na izpostavljenem delovnem mestu v času epidemije - jaz**

Dobesedno vprašanje: Ali morda vi ali kdo iz vaše ožje družine dela na delovnem mestu, ki je v času epidemije še posebej izpostavljeno možnosti okužbe? jaz

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ni izbran	705
1	izbran	133
6	Preskok (if)	0
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 838

Veljavni odgovori: 838.685

Neveljavni odgovori: 15

Neveljavni odgovori: 14.315

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

ID: **D16b** Oznaka: **D16_2. Delo na izpostavljenem delovnem mestu v času epidemije - nekdo drug v družini**

Dobesedno vprašanje: Ali morda vi ali kdo iz vaše ožje družine dela na delovnem mestu, ki je v času epidemije še posebej izpostavljeno možnosti okužbe? nekdo drug v družini

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ni izbran	589
1	izbran	249
6	Preskok (if)	0
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 838

Veljavni odgovori: 838.685

Neveljavni odgovori: 15

Neveljavni odgovori: 14.315

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

ID: **D16c** Oznaka: **D16_3. Delo na izpostavljenem delovnem mestu v času epidemije - nihče**

Dobesedno vprašanje: Ali morda vi ali kdo iz vaše ožje družine dela na delovnem mestu, ki je v času epidemije še posebej izpostavljeno možnosti okužbe? nihče

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ni izbran	356
1	izbran	482
6	Preskok (if)	0
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 838

Veljavni odgovori: 838.685

Neveljavni odgovori: 15

Neveljavni odgovori: 14.315

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

ID: **D17** Oznaka: **D17. Ali se imate za pripadnika kakšne religije? kateri religiji pripadate?**

Dobesedno vprašanje: Ali se imate za pripadnika kakšne religije (veroizpovedi)? (če da) kateri religiji pripadate?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	ne pripadam nobeni religiji (veri)	279
1	katoliški	501
2	protestantski (evangeličanski)	4
3	pravoslavni	21
4	drugi krščanski religiji	3
5	judovski	0
6	islamski	23
7	budistični	2
8	hinduistični	2
9	drugi azijski religiji	0
10	drugi religiji	6
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 841

Veljavni odgovori: 841.061

Neveljavni odgovori: 12

Neveljavni odgovori: 11.939

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **D18** Oznaka: **D18. Kako pogosto ste običajno (v času pred epidemijo) obiskovali verske obrede?**

Dobesedno vprašanje: Če ne upoštevate posebnih priložnosti kot so poroke, pogrebi ipd., kako pogosto ste običajno (v času pred epidemijo) obiskovali verske obrede?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	večkrat tedensko ali še bolj pogosto	13
2	enkrat tedensko	71
3	2 do 3-krat mesečno	32
4	vsaj enkrat mesečno	50
5	nekajkrat letno	208
6	enkrat na leto	74
7	še manj pogosto kot enkrat na leto	116
8	nikoli	260
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	18
99	Ni odgovoril	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 824

Veljavni odgovori: 822.541

Neveljavni odgovori: 29

Neveljavni odgovori: 30.459

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **D19** Oznaka: **D19. Ali ste verni?**

Dobesedno vprašanje: Ne glede na to ali obiskujete verske obrede ali ne, ali bi zase rekli, da ste...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	verni	524
2	neverni	197
3	prepričan ateist	119

6	Preskok (if)	0
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 840

Veljavni odgovori: 840.721

Neveljavni odgovori: 13

Neveljavni odgovori: 12.279

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **D20** Oznaka: **D20. Kam bi vi uvrstili samega sebe na družbeni lestvici?**

Dobesedno vprašanje: V naši družbi so skupine ljudi, ki so blizu vrha ter skupine, ki so bolj na dnu. Spodaj je lestvica, ki sega od vrha do dna. Kam bi vi uvrstili samega sebe na tej lestvici?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	dno / nizko	7
2	2	14
3	3	64
4	4	78
5	5	224
6	6	158
7	7	131
8	8	58
9	9	14
10	vrh / visoko	8
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	81
99	Ni odgovoril	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 756

Veljavni odgovori: 754.698

Neveljavni odgovori: 97

Neveljavni odgovori: 98.302

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **D21** Oznaka: **D21. Ali ste se vi udeležili zadnjih volitev (junija 2018) za poslance v Državni zbor?**

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje se zaradi različnih razlogov ne udeležijo volitev. Ali ste se vi udeležili zadnjih volitev (junija 2018) za poslance v slovenski Državni zbor?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	582
2	ne	237
3	nisem imel volilne pravice	23
6	Preskok (if)	0
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 842

Veljavni odgovori: 843.462

Neveljavni odgovori: 11

Neveljavni odgovori: 9.538

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **D22** Oznaka: **D22. Za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste volili?** Odgovarjajo tisti, ki so se udeležili volitev junija 2018. (D21=1)

Dobesedno vprašanje: Za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste volili?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	DESUS	29
2	Levica	59
3	LMŠ	160
4	NSI	28
5	SAB	13
6	SD	64
7	SDS	107
8	SLS	8
9	SMC	19
10	SNS	11
66	Preskok (if)	271
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	84

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 498

Veljavni odgovori: 487.013

Neveljavni odgovori: 355

Neveljavni odgovori: 365.987

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **D23a** Oznaka: **D23a. Denimo, da bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor. Za kandidata katere stranke bi najverjetneje glasovali?** Odgovarjajo tisti, ki so se udeležili volitev junija 2018. (D21=1)

Dobesedno vprašanje: Denimo, da bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor. Za kandidata katere stranke bi najverjetneje glasovali?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	DESUS	26
2	Levica	61
3	LMSŠ	108
4	NSI	22
5	SAB	9
6	SD	58
7	SDS	105
8	SLS	10
9	SMC	7
10	SNS	17
11	druga stranka:	20
12	ne bi šel na volitve	124
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	265
99	Ni odgovoril	21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 567

Veljavni odgovori: 570.009

Neveljavni odgovori: 286

Neveljavni odgovori: 282.991

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

ID: **D23b** Oznaka: **D23b. Pa vendarle, katera stranka vam je vsaj nekoliko bližja kot ostale?** Odgovarjajo tisti, ki ne bi šli na volitve ali ne vedo, za koga bi glasovali D23a = [12, 88]

Dobesedno vprašanje: Pa vendarle, katera stranka vam je vsaj nekoliko bližja kot ostale?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	DESUS	7
2	Levica	5
3	LMŠ	16
4	NSI	6
5	SAB	5
6	SD	18
7	SDS	18
8	SLS	4
9	SMC	1
10	SNS	7
11	druga stranka:	4
12	nobena	153
66	Preskok (if)	464
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	142
99	Ni odgovoril	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 244

Veljavni odgovori: 239.896

Neveljavni odgovori: 609

Neveljavni odgovori: 613.104

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

ID: **D24a** Oznaka: **D24. Levo - desno:**

Dobesedno vprašanje: V politiki ljudje pogosto govorijo o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe na lestvici od 0 do 10, kjer pomeni 0 levico in 10 desnico?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	levica	55
1	1	37
2	2	32
3	3	72
4	4	40
5	5	174
6	6	47
7	7	40
8	8	28
9	9	16

10	desnica	59
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	236
99	Ni odgovoril	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 600

Veljavni odgovori: 595.601

Neveljavni odgovori: 253

Neveljavni odgovori: 257.399

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: D25a Oznaka: D25a. Kateri narodnosti (etničnih skupin) pripadate?

Dobesedno vprašanje: Kateri od spodaj navedenih narodnosti (etničnih skupin) pripadate? Morda še kakšni? (dva možna odgovora)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-1	zakrite vrednosti	68
1	Slovenec	761
13	druge narodnosti	8
88	Ne vem	6
99	Ni odgovoril	10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 837

Veljavni odgovori: 837.501

Neveljavni odgovori: 16

Neveljavni odgovori: 15.499

Vrednosti spremenljivk: od -1 do 13

ID: D25b Oznaka: D25b. Morda še kakšni narodnosti (etnični skupini)?

Dobesedno vprašanje: Kateri od spodaj navedenih narodnosti (etničnih skupin) pripadate? Morda še kakšni? (dva možna odgovora)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-1	zakrite vrednosti	41
1	Slovenec	18
13	druge narodnosti	5
14	nobeni drugi narodnosti	738

99	Ni odgovoril	51
----	--------------	----

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 802

Veljavni odgovori: 806.786

Neveljavni odgovori: 51

Neveljavni odgovori: 46.214

Vrednosti spremenljivk: od -1 do 14

ID: **D26** Oznaka: **D26. Skupno št. oseb v gospodinjstvu**: Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu - vključno z vami:

Dobesedno vprašanje: Skupaj vseh oseb v gospodinjstvu:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1		78
2		241
3		161
4		229
5		84
6		32
7		12
8		5
9		2
10		1
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 845

Veljavni odgovori: 846.031

Neveljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 6.969

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **D27** Oznaka: **D27. Odraslih od 18 let dalje**: Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu - vključno z vami:

Dobesedno vprašanje: - od tega odraslih od 18 let naprej:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1		102
2		404
3		161
4		118
5		44
6		13
7		2
8		1
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 845

Veljavni odgovori: 846.031

Neveljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 6.969

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **D28** Oznaka: **D28. Otrok in mladine od 6 do 18 let:** Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu - vključno z vami:

Dobesedno vprašanje: - od tega otrok in mladih od 6 do 17 let:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0	0 otrok	478
1	1 otrok	146
2	2 otroka	74
3	3 ali več otrok	14
66	Preskok (if)	102
99	Ni odgovoril	39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 712

Veljavni odgovori: 710.196

Neveljavni odgovori: 141

Neveljavni odgovori: 142.804

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 3

ID: **D29** Oznaka: **D29. Otrok mlajših od 6 let:** Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu - vključno z vami:

Dobesedno vprašanje: - od tega otrok mlajših od 6 let:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0		590
1		72
2		49
66	Preskok (if)	102
77	Zavrnil	0
88	Ne vem	0
99	Ni odgovoril	40

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 711

Veljavni odgovori: 708.824

Neveljavni odgovori: 142

Neveljavni odgovori: 144.176

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 2

ID: **D30** Oznaka: **D30. Kolikšen je skupni mesečni neto dohodek vašega gospodinjstva:**

Dobesedno vprašanje: Na spodnjem seznamu označite, kolikšen je skupni mesečni neto dohodek vašega gospodinjstva (neto - brez davkov in prispevkov). Seštejte dohodke iz vseh virov. Če ne veste natančno, povejte približno.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	do 550 €	25
2	od 551 do 800 €	61
3	od 801 do 1000 €	65
4	od 1001 do 1300 €	86
5	od 1301 do 1600 €	84
6	od 1601 do 1900 €	93
7	od 1901 do 2200 €	81
8	od 2201 do 2600 €	81
9	od 2601 do 3200 €	73
10	nad 3200 €	62
66	Preskok (if)	0
77	Zavrnil	64
88	Ne vem	64
99	Ni odgovoril	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 711

Veljavni odgovori: 719.097

Neveljavni odgovori: 142

Neveljavni odgovori: 133.903

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **D31** Oznaka: **D31. Kakšen je vaš zakonski stan?**

Dobesedno vprašanje: Kakšen je vaš zakonski stan?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	poročen	415
3	zunajzakonska skupnost	208
4	živi ločeno (je poročen, a živi ločeno)	8
5	razvezan (ločen)	52
6	Preskok (if)	46
7	Zavrnil	112
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 683

Veljavni odgovori: 666.197

Neveljavni odgovori: 170

Neveljavni odgovori: 186.803

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D32** Oznaka: **D32. Kako bi opisali kraj, v katerem živite?**

Dobesedno vprašanje: Kako bi opisali kraj, v katerem živite? Ali je to...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	veliko mesto	142
2	obrobje velikega mesta	76
3	manjše mesto	202
4	podeželski kraj, vas	402
5	osamljena kmetija oz. hiša na podeželju	23
6	Preskok (if)	0
7	Zavrnil	0

8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 845

Veljavni odgovori: 846.031

Neveljavni odgovori: 8

Neveljavni odgovori: 6.969

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D33** Oznaka: **D33. Ocenite bivalno površino v m2:**

Dobesedno vprašanje: Ocenite bivalno površino vašega trenutnega bivališča v kvadratnih metrih, pri čemer ne upoštevajte kletnih prostorov, shramb, garaže ipd. Vpišite:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
6666	Preskok (if)	0
7777	Zavrnil	0
8888	Ne vem	6
9999	Ni odgovoril	41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 806

Veljavni odgovori: 806.688

Neveljavni odgovori: 47

Neveljavni odgovori: 46.312

Minimum: 20

Maksimum: 1400

Aritmetična sredina: 108.999

Aritmetična sredina: 110.151

Standardni odklon: 95.583

Standardni odklon: 97.229

Vrednosti spremenljivk: od 20 do 1400

ID: **D34** Oznaka: **D34. Ali bi bili v prihodnje še pripravljene sodelovati v podobni raziskavi prek spleta?**

Dobesedno vprašanje: Naš raziskovalni Center namerava tudi v prihodnje raziskovati stališča ljudi o podobnih vprašanjih. Zanima nas, ali bi bili v prihodnje, če bi se za to pokazala možnost, pripravljene sodelovati v podobni raziskavi prek spleta (interneta)?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	da, bil bi pripravljen sodelovati	583
2	ne, ne bi bil pripravljen sodelovati	251
6	Preskok (if)	0
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 834

Veljavni odgovori: 833.373

Neveljavni odgovori: 19

Neveljavni odgovori: 19.627

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **D35** Oznaka: **D35. Bi nam zaupali vaš email?** Odgovarjajo tisti, ki bi bili pripravljeni sodelovati. (D34=1)

Dobesedno vprašanje: Ali bi nam bili pripravljeni zaupati tudi vaš elektronski naslov, da vas bomo lahko obvestili o spletni raziskavi?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	da	337
2	ne	228
6	Preskok (if)	270
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 565

Veljavni odgovori: 555.049

Neveljavni odgovori: 288

Neveljavni odgovori: 297.951

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **rstar** Oznaka: **STAROST**

Dobesedno vprašanje: Starost - razredi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	do 30 let	141
2	31 do 45 let	227

3	46 do 60 let	242
4	61 let in več	243

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 853

Veljavni odgovori: 853

Neveljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **IZOB** Oznaka: **Izobrazba**

Dobesedno vprašanje: Izobrazba - združeni

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	osnovna ali manj	83
2	poklicna	160
3	srednja	311
4	višja, visoka...	295
6	Preskok (if)	0
7	Zavrnil	0
8	Ne vem	0
9	Ni odgovoril	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 849

Veljavni odgovori: 849.271

Neveljavni odgovori: 4

Neveljavni odgovori: 3.729

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **mode** Oznaka: **Način izpolnjevanja ankete**

Dobesedno vprašanje: Način izpolnjevanja ankete

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	spletna	768
2	pisemska	85

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 853

Veljavni odgovori: 853

Neveljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **regija** Oznaka: **regija**

Dobesedno vprašanje: Regija

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Pomurska	35
2	Podravska	142
3	Koroška	34
4	Savinjska	104
5	Zasavska	21
6	Posavska	32
7	Jugovzhodna Slovenija	65
8	Osrednjeslovenska	214
9	Gorenjska	83
10	Primorsko-notranjska	20
11	Goriška	61
12	Obalno-kraška	42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 853

Veljavni odgovori: 853

Neveljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

ID: **PSW** Oznaka: **Poststrafikacijska utež: SpolxStarost, RegijaxTipNaselja**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 853

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0.362

Maksimum: 3.645

Aritmetična sredina: 1

Standardni odklon: 0.389

Vrednosti spremenljivk: od 0.362026392 do 3.645114521
